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Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), alzheimer ve demans hastalarının 
yaşam kalitesini artırmak amacıyla yeni bir projeyi daha hayata geçi-
riyor. Türkiye Alzheimer Derneği Ankara Şubesi iş birliğiyle başlatı-

lacak “Korkusuz Adımlar” projesi kapsamında, alzheimer ve demans hastala-
rına yönelik ücretsiz takip cihazı desteği sağlanacak. Projede dağıtılacak takip 
cihazları sayesinde alzheimer ve demans hastalarının yön kaybı ve kaybolma 
risklerinin azaltılarak, güvenliklerinin artırılması aynı zamanda da hasta yakın-
larının yaşadığı kaygının hafifletilmesi amaçlanıyor.               (Haber Merkezi)

ABB’den alzheimer ve demans
hastalarına takip cihazı desteği

Türk müziğinin güçlü ve zarif sesi Zara, eş-
siz repertuvarı ve etkileyici sahne perfor-
mansıyla 10 Şubat’ta Ankara Congresium 

sahnesinde müzikseverlerle buluşuyor.
Klasikleşmiş eserlerden unutulmaz yorumla-

ra uzanan bu özel gecede, Zara’nın güçlü yoru-
mu ve sahne enerjisiyle dolu bir konser Başkentli 
müzikseverleri bekliyor.          (Haber Merkezi)

TFF 2. Lig Beyaz Grup ekiplerinden 
MKE Ankaragücü, Teknik Direktör Recep 
Karatepe’nin sözleşmesinin 1 yıl daha uza-

tıldığını açıkladı. Kulüpten yapılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: “Kulübümüz, teknik direktör 
Sayın Recep Karatepe ile karşılıklı anlaşma sağla-
yarak sözleşmesi 1 yıl süreyle uzatılmıştır. Göreve 
geldiği günden bu yana ortaya koyduğu çalışma 
disiplini, takımımıza kattığı mücadele ruhu ve 
kulüp vizyonumuzla uyumlu yaklaşımı doğrultu-
sunda, istikrarlı bir şekilde yolumuza devam etme 
kararı alınmıştır. Yeni dönemin kulübümüz adına 
hayırlı olmasını temenni eder, Teknik direktörü-
müz Sayın Recep Karatepe ve ekibine görevinde 
başarılar dileriz.”		                             (AA)

Zara
Ankara’ya geliyor

Ankaragücü, 
Recep Karatepe ile 

sözleşme süresini uzattı

Yenimahalle Belediyesi tarafından 7’ncisi düzenlenen 
Tiyatro Festivali kapsamında, usta oyuncular Şevket 
Çoruh ve İlker Ayrık’ın sahneye koyduğu “Bir Baba 

Hamlet” adlı tiyatro oyunu Nazım Hikmet Kongre ve Sanat 
Merkezi’nde Yenimahallelilerle buluştu.

Kalaslarından dekor, heveslerinden oyun yapmak üzere 
yola çıkmış iki cüretkar oyuncunun, Shakespeare’in başya-

pıtı Hamlet’i sahnelemeye çalışmasını anlatan oyun, seyirci-
lere kahkaha dolu bir akşam yaşattı. Hem güldüren hem dü-
şündüren oyunu vatandaşlarla birlikte Yenimahalle Belediye 
Başkanı Fethi Yaşar, Başkan Yardımcıları Erhan Aras, Naki 
Demir, Ferudun Güngör ve belediye meclis üyeleri de izledi. 
İki perde 120 dakika süren oyunda, performanslarıyla dikkat 
çeken ikili, izleyicilerden tam not aldı.       (Haber Merkezi)

“Bir Baba Hamlet” Yenimahalle’de sahnelendi

Ticaret Bakanlığı, yaklaşan ramazan ayı 
öncesinde fahiş fiyat artışlarının önüne 
geçilmesi amacıyla yaptığı denetimlere 

devam ediyor.
Ankara Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri, Ba-

kanlığının talimatları doğrultusunda, temel 
tüketim ürünlerine yönelik piyasa dengesini 
bozucu ve haksız fiyat oluşumlarını engelle-
mek adına Etimesgut ilçesindeki bir marketi 
denetledi. Denetimde, fiyatlarda fahiş düzeyde 
artışın olup olmadığı kontrol edildi.

Bakanlıktan konuya ilişkin yapılan açıkla-
mada, başta temel gıda ürünleri olmak üzere 
piyasada oluşabilecek fahiş fiyat artışı, stok-
çuluk, fiyat etiketi gibi konularda tüketicilerin 
mağduriyet yaşamamaları için denetimlerin 
tüm illerde yoğun bir şekilde devam ettiği bil-
dirildi.

DENETİMLER SÜRECEK
Denetimlerin, Tarım ve Orman Bakanlığı 

ile koordineli bir şekilde, tarım ve ticaret il 
müdürlükleri aracılığıyla yapıldığı belirtilerek, 
şunlar kaydedildi: “Ramazan ayı öncesinde ve 
süresince vatandaşlarımızın refah ve huzuru 
için, başta temel tüketim ürünleri olmak üzere, 
denetimlerimiz hassasiyetle devam edecektir. 

Çalışmalarımız neticesinde, vatandaşla-
rımızın menfaatlerine ve ticari hayatta ticari 
etiğe aykırı hareketlerin tespit edilmesi duru-
munda Ticaret Bakanlığı olarak yaptırımlar 
ivedilikle uygulanacak olup gerekli görüldüğü 
takdirde yeni uygulamaların da hayata geçiril-
mesi noktasında hiçbir şekilde taviz verilme-
yecektir.”       			            (AA)

Fahiş fiyat denetimleri sürüyor
Ticaret Bakanlığı’ndan konuya ilişkin yapılan açıklamada, başta temel gıda ürünleri olmak

üzere piyasada oluşabilecek fahiş fiyat artışı, stokçuluk, fiyat etiketi gibi konularda tüketicilerin 
mağduriyet yaşamamaları için denetimlerin tüm illerde yoğun bir şekilde devam ettiği bildirildi.

Çiğdemim Derneği, 30’uncu kuruluş yılı etkinlikle-
ri kapsamında kültür ve sanatı bir sosyal sorumluluk 
alanı olarak ele alan “Birlikte Sanata Yolculuk-30. Yıl 

Sanat Buluşmaları” etkinlik dizisinin ilkini, 30 komşunun katı-
lımıyla gerçekleştirdi. Mahalle dayanışmasını güçlendirmeyi, 
sanatı herkes için erişilebilir kılmayı ve sanatçılarla doğrudan 
buluşma ortamları yaratmayı amaçlayan etkinlik, Çiğdem Ma-
hallesi’nden hareketle başladı.                                     Sayfa 3’te

İklim Adaleti Koalisyonu, “Su yoksa yaşam da yok” di-
yerek suyu ve tüm canlıların hakkını gözeten yeni bir 
irade ve mevzuat değişikliği çağrısı yaptı. Açıklamada 

sulak alanların “tüm yaşamın kaynağı” olduğu vurgulana-
rak, barajlar, HES’ler, sanayi ve madencilik tahsisleriyle su 
varlıklarının hızla tüketime konu edildiği belirtildi. Açıkla-
mada suyun binlerce yıldır uygarlıkların, yerleşimlerin ve 
kültürün temeli olduğuna işaret edildi.               Sayfa 2’de

Çiğdemim Derneği 30 yaşında “Su yoksa yaşam da yok”

Ankara Büyükşehir Belediyesi 6 Şubat Depremlerin-
de hayatını kaybeden vatandaşları anmak için Agora 
Korosu ile Kent Orkestrası’nın seslendireceği özel 

bir konsere ev sahipliği yapacak. “Sükût” başlığıyla tüm 
Başkentlilerin katılımına açık olan anma programı, yarın 
saat 20.00’de Kocatepe Kültür Merkezi’nde gerçekleştirile-
cek.

 Ankara Büyükşehir Belediyesi, 6 Şubat 2023 tarihinde 
meydana gelen Kahramanmaraş depremlerinde yaşamını yi-
tiren vatandaşları anmak amacıyla Agora Korosu ile Kent 
Orkestrası’nın seslendireceği özel bir konsere ev sahipliği 
yapacak. Deprem nedeniyle kaybedilen vatandaşların anısı-

nı birlikte yaşatmayı ve müziğin birleştirici gücüyle ortak bir 
anma alanı oluşturmak için Kocatepe Kültür Merkezi’nde 
düzenlenecek anma gecesinde, Ankara’nın çok sesli müzik 
topluluklarından Agora Koro ile ABB Kent Orkestrası an-
lamlı bir buluşma gerçekleştirecek.

Koro Şefi Yağız Oral yönetimindeki programda; Soprano 
Ceren Erenler, Mezzo Soprano Elif Canbazoğlu, Bas Kemal 
Mert Kamiloğlu ve Piyanist Doruk Cankaya sahne alacak.

Tüm Başkentlilerin katılımına açık olan program, yarın 
saat 20.00’de ücretsiz gerçekleştirilecek. Konsere katılmak 
isteyenler, “Biletini Al” sayfası üzerinden rezervasyonlarını 
yapabilecek.			             (Haber Merkezi)

6 Şubat depremine özel konser: Sükût

Keçiören Belediyesi Şubat Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı, Keçiören Belediye 
Başkanı Dr. Mesut Özarslan başkan-

lığında gerçekleştirildi. Başkan Özarslan, 
toplantıda Keçiören Belediyesi’nde uygula-
nan uyuşturucu testine ilişkin gündem dışı 
soruya yanıt verdi.

Mesut Özarslan şunları söyledi: “Gönül-
lülük esasına üzere bu çalışmayı yapıyoruz. 
Gönüllülük esasına uymayan arkadaşları da 
buradan açıkça beyan ediyorum. Bütün basın 
dahi duysun. 

Devletimize, polisimize, savcılığımıza 
şikâyet edeceğim. Birebir. Sonunda da ne 
ceza çıkarsa bana çıksın. Umurumda dahi 
değil. Uyuşturucu kullanan, uyuşturucuya 
sevk eden, içerisinde bulunan hiç kimse be-
nim başkanlığımda bu kurumda çalışması 
gönlüm el vermiyor. 

Varsa böyle bir durumu da tespit edelim 
hep beraber ıslah olsunlar. Gitsinler tedavi-
sini yapsınlar. Biz de onların samimiyetlerini 
görelim. Tekrar bağrımıza basalım. Tek ama-
cımız bu. Gönüllük esasıdır. Zaten kendine 
güvenen gelir her türlü örneğini verir diye 
düşünüyoruz. Kendine güvenmeyen, yarası 
olan, gocunan birileri de varsa ben onları bi-
rebir savcılığa ve emniyete şahsım adına ben 
kendim şikâyet edeceğim. Şüpheli bir hal 
vardır, ondan sonrası devletimizin bileceği 
bir mesele. 

Ama bu uyuşturucu meselesine şahsım ve 
benim şu anda yol yürüdüğüm arkadaşlarımın 
hepsi, biz hassasiyetle davranıyoruz, davran-
maya devam edeceğiz. Allah`ımıza şükürler 
olsun, yüzde 20 daha Keçiören’imizden uyuş-
turucu uzaklaşmış durumda. Bunu yaparken 
yanlış anlamayın, ben başkan olarak kendim 
dâhil, belediye başkan yardımcılarım, meclis 
üyelerim dâhil olmak üzere bunu yapıyoruz. 
Benim bir tane meclis üyemden bu işe imtina 
eden olursa benimle yol arkadaşlığı dahi yap-
masın.”  		                (Haber Merkezi)

Ankara’nın Mamak ilçesinde toprak 
kayması nedeniyle 4 katlı İpek Apart-
manı ve bitişiğindeki gecekondu tah-

liye edildi.
Akdere Mahallesi 395’inci Sokak’ta-

ki İpek Apartmanı’nın bitişiğinde bulunan 
gecekondunun zemininde pazar günü gece 
saatlerinde toprak kayması oldu. Gecekon-
dunun zemininden kayan kayalar ve toprak 
yığını, apartmana risk oluşturdu. İhbar üzeri-
ne bölgede inceleme yapan belediye, Valilik 
ve AFAD ve itfaiye yetkilileri 2 binanın tah-
liyesine karar verdi. Vatandaşlar yakınlarının 
yanına ve sosyal tesislere sığınırken, binala-
rın durumu ise belirsizliğini koruyor.

Bina sakini Bahri Ekici, yağıştan dolayı 
toprak kayması olduğunu belirterek, “Dep-
rem oluyor zannettik. Gecekondu yıkılma-
dığı müddetçe, mağduriyetimiz giderilmez. 
Gecekondu yıkılacak, ondan sonra istinat 
duvarımızı çekeceğiz. Şu anda binaya gire-
miyoruz, mühürlendi” dedi.

Akdere Mahallesi Muhtarı Necati Gö-
nültaş da “Risk teşkil ettiğinden dolayı bina 
mühürlendi, doğal gaz kapatıldı. Burada in-
şaat yapılırken bina yapımına izin veriliyor 
ama yan tarafta zarar vermiş mi, yan tarafın 
tedbiri alınmış mı bununla ilgili belediyeleri-
mizin kontrolleri olmuyor. Önceki gün bele-
diye yetkileriyle görüştük. Diyorum ki; ‘Ne 
olacak bu insanlar?’ Yani gece 01.00’den beri 
dışarıdalar, sosyal tesislere gönderildiler. Ya-
kınları olan yakınlarının yanına gitti. Şu anda 
mağduriyet devam ediyor; insanlarımız hala 
bina dışında gördüğünüz gibi.

Yetkililerin en kısa süre içerisinde iki 
tarafı incitmeden bir çözüm bulması lazım” 
ifadelerini kullandı.                              (DHA)

Kamu Emekçileri Sendikaları Konfe-
derasyonu (KESK), Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) ve Enflasyon Araş-

tırma Grubu (ENAG) tarafından açıklanan 
Ocak 2026 enflasyon verilerine ilişkin açık-
lama yaptı. Açıklamada, kamu emekçilerinin 
2026 yılına yüzde 11’lik maaş artışıyla başla-
dığı, ancak TÜİK’e göre yüzde 4,84’lük aylık 
enflasyon nedeniyle bu artışın neredeyse yarı-
sının ilk ayda eridiği vurgulandı.  Sayfa 2’de

Ocak ayı enflasyonunda TÜİK, ENAG ve 
İTO’nun açıkladığı farklı oranlar tartış-
ma yaratırken, CHP Mersin Milletvekili 

Gülcan Kış, Ramazan pidesine gelen yüzde 25 
zammın, hayat pahalılığını bir kez daha gözler 
önüne serdiğini belirtti.                      Sayfa 5’de

“Alım gücü hızla düşüyor, 
en az yüzde 25 zam şart”

Rakamlar küçülüyor,
sofradaki yangın büyüyor

Keçiören Belediyesi’nde 
uyuşturucu testi uygulaması

Ankara’da toprak kayması; 
4 katlı bina ve gecekondu 

tahliye edildi
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Kitapları Kurtaran Kedi

“Kitapların yüreği vardır,” dedi kedi bir-
den.

“Kitaplar oldukları yerde kaldığı sürece, 
yalnızca kâğıt tomarından öteye geçmez. 
Muazzam güç harcanan şaheserler bile, 
muhteşem öykülerin anlatıldığı büyük eser-
ler bile, kapakları açılmadığı sürece kâğıt 
parçalarından ibarettir. Fakat insanların duy-
gularını döktükleri, değer verdikleri kitaplar, 
yürek barındırır.” Sıradan bir lise öğrencisi 
olan Rintaro Natsuki, birlikte yaşadığı ve 
şehrin kıyısında küçük bir kitabevinin sahibi 
olan dedesinin ölümünden sonra bir başına 
kalır. Natsuki Kitabevi’nin tavana kadar tıka 
basa kitap dolu raflarının arasında mutsuz ve 
umutsuz geçirirken günlerini, nereden geldi-
ği bilinmeyen konuşan bir kedi çıkar ortaya 
ve her şey birdenbire değişmeye başlar.

Yeşil Peri Gecesi
Güzelliğini zehirli bir sermaye olarak 

kullanan genç bir kadının hayattan öç almak 
için soyunmasıyla başlayan bir düşüş hikâ-
yesidir Yeşil Peri Gecesi. Modern toplumun 
ikiyüzlülüğüne, geleneklerin, alışkanlıkla-
rın zorbalığına direnen, “farkına varmış” ve 
bu nedenle acı çeken bir kadının, annesiyle 
hesaplaşamayan bir kız çocuğunun, okuyanı 
rahatsız eden ve belki de bu nedenle eliniz-
den bırakamayacağınız öyküsü. 

Cumhuriyet elitlerinin düşkün kuşakları 
ile orta sınıfın can çekişen tutunamayanları-
nın karşılaştığı trajik bir karnavala dönüşen 
kapak kızının romanı, toplumun ve bire-
yin ruh haritasını en ince ayrıntısına kadar 
resmeden Ayfer Tunç’un güçlü anlatımıyla 
Türkiye’nin çürüyen yüzüne de ayna tut-
maktadır.

ANKARA RÜZGARI
Süha ÖRTÜLÜ

(s.ortulu@hotmail.com)

Bir zamanlar
Bilinen yüzler, aylar yıllar geçtikçe birer bi-

rer eksildiler…
On, dokuz, sekiz derken sıfırı tüketme nok-

tasına geldiler.
Parmak hesabıyla ifade edilebilecek olanlar 

ise, “müzelik’’ diye adlandırılıyor artık.
Tarihin derinliklerine gömülmüş meslekler-

den söz etiğimizi tahmin etmişsinizdir herhal-
de…

Bir zamanların demirbaşlarından, olmazsa 
olmazlarından….

Eski Ankara, yeni güne sokak satıcılarının 
sesleriyle uyanırdı.

En çok da eskicilerin.
Kırık masa, sandalye, eski tencere, yıpran-

mış ceket, tabanı delik ayakkabı…
Her şeyin bir değeri vardı.
Satış pazarlığında karlı çıkan her zaman es-

kici olurdu. Örneğin mal sahibinin yüz liradan 
satışa çıkardığı ceket, sonunda on lira gibi dü-
şük bir rakama el değiştirirdi.

Eskici de, aldığı eşyaları İtfaiye Meydanın-
da ihtiyacı olan dar gelirlilere satardı..

Bozacı
Kış akşamlarının aşina sesi.
Ayazın insanın iliklerine işlediği Ankara ge-

celerini, sokaktan gelen bu ses çınlatırdı.
Bozacı gelince, evde bardaklar hazırlanır, 

üzerine leblebi serpilir, sohbet başlardı.
Bozacıların kulak tırmalayan sesleri, ge-

cenin ilerleyen saatlerine kadar uyumamakta 
direnen çocuklar için ise uyku ilacı gibiydi. Bo-
zacının sesini duyan minikler korkudan yatağın 
yolunu tutardı.

Macuncu
Macuncu demek, çocukluk demekti.
Özellikle bayram günlerinin alışılmış satıcı-

larıydı. Toplanan bayram harçlıklarının büyük 
kısmı bu satıcılara giderdi.

Kalaycı
Eskiden bakır kaplar çöpe atılmazdı. Kalay-

lanır, yenilenirdi. Kalaycılar, adeta birer tasarruf 
ustasıydı.

Çerçi
İğneden ipliğe ne ararsan heybesinde taşı-

yan seyyar dükkân…
Mahalleye gelince Çerçi, etrafında kadın-

lardan bir alıcı kuyruğu oluşurdu.
Bileyici
Keskinliğini yitirmiş bıçaklar, bileyici tara-

fından özel bir taşa sürülerek eski haline geti-
rilirdi. 

Sucu
Şebeke suyu olmayan zamanlarda imdada 

sucular yetişirdi. Sucular, omuzlarına aldıkları 
damacanalarla evlere su taşırdı.

 Simitçi, Sütçü, Yoğurtçu…
Sabahın erken saatlerinde mahallelerde 

aşina sesler yükselirdi. Özellikle sütçü ve yo-
ğurtçuların belli müşterileri olurdu. Kimi aileler 
aldıkları süt ya da yoğurdun parasını aybaşında 
öderdi.

Şimdilerde o satıcı sesleri duyulmaz oldu.
Sokaklar sessiz. 
Ne bir tamirci, ne bir satıcı.
Artık araç sesleri sarıyor hemen her yanı…
Bir de inşaatlardan yükselen çekiç sesleri…

Makbule AKGÜL

Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederasyonu 
(KESK), Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ve 
Enflasyon Araştırma Grubu (ENAG) tarafından 

açıklanan Ocak 2026 enflasyon verilerine ilişkin açık-
lama yaptı. Açıklamada, kamu emekçilerinin 2026 yılı-
na yüzde 11’lik maaş artışıyla başladığı, ancak TÜİK’e 
göre yüzde 4,84’lük aylık enflasyon nedeniyle bu artışın 
neredeyse yarısının ilk ayda eridiği vurgulandı.

YOKSULLUK SINIRI 102 BİN TL’YE ÇIKTI
Açıklamada, Ocak 2026 itibarıyla yoksulluk sınırı-

nın 102 bin TL’ye, açlık sınırının ise 35 bin TL’ye yük-
seldiğine dikkat çekildi. İktidarın “enflasyonu düşürme” 
vaatlerine karşın Türkiye’nin en yüksek enflasyona sa-
hip ülkeler arasında yer almaya devam ettiği ifade edil-
di.

YÜZDE 25 ZAM TALEP EDİLDİ
Kamu çalışanlarının maaşlarına şubat ayından iti-

baren yüzde 25 zam talep edilen açıklamada, “2024 
Temmuzdan itibaren hayata geçirilen ‘İlave seyyanen 
ödeneğin taban maaşlarımıza yansıtılmasını, iki yıl 
önce verilen sözlerin gereğinin yerine getirilmesini, 
tüm kamu emekçilerine 3600 ek gösterge verilmesini, 
ilave seyyanen ödenek tutarının mevcut emekli aylık-
larına eklenmesini, mülakatın kaldırılmasını, haziran 
ayına kadar 4688 sayılı yasa başta olmak üzere mevcut 
mevzuatın Grevli Toplu Pazarlık hakkımızın önündeki 
engellerin kaldırılmasını temel alan evrensel sendikal 
normlarla uyumlu hale getirilmesini, en geç Haziran ayı 
sonunda gerçek bir toplu pazarlık masası kurulmasını, 
en düşük kamu emekçisi maaşının yoksulluk sınırı üze-
rine çıkarılmasını, kira, kreş ve yol desteği verilmesi” 
taleplerinde bulunuldu.

“ASGARİ ÜCRET CEBE                                         
GİRMEDEN BİN 359 TL ERİDİ”

Öte yandan, Devrimci İşçi Sendikaları Konfederas-
yonu Araştırma Merkezinin (DİSK-AR) Şubat 2026 
enflasyon haber bültenine göre ise, Türkiye İstatistik 
Kurumunun (TÜİK) açıkladığı resmi veriler bile emek-
çilerin hızla yoksullaştığını ortaya koydu. Asgari ücret 
yılın ilk ayında bin 359 TL, en düşük emekli aylığı ise 
968 TL kayıp yaşadı. Gıda fiyatları 2005’ten bu yana 
46,9 kat artarken, düşük gelirli kesimler gıdadan kısmak 
zorunda kaldı.

DİSK-AR, Şubat 2026 enflasyon haber bültenini 
yayımladı. Bültene göre TÜİK, yıllık enflasyonu yüzde 
30,65, gıda enflasyonunu ise yüzde 31,69 olarak açık-
ladı. TÜİK verilerine göre 12 aylık ortalamalara göre 
enflasyon oranı ise yüzde 33,98’e ulaştı.

DİSK-AR’ın değerlendirmesine göre, 2005 yılı baz 
alındığında genel fiyatlar 32,2 kat, gıda fiyatları ise 46,9 
kat arttı. Aynı dönemde ücret ve maaşlardaki artışların 
bu yükselişi karşılamadığına dikkat çekildi. Bültene 

göre, 2026 yılının ilk ayında asgari ücretlinin enflasyon 
kaybı bin 359 TL, en düşük emekli aylığındaki kayıp ise 
968 TL oldu.

Bültende, AKP’nin 23 yıllık iktidar döneminde ocak 
ayı enflasyonunun neredeyse her yıl bir önceki yılın ara-
lık ayı enflasyonunun üzerinde gerçekleştiği vurgulan-
dı. Bu durumun, ücret ve maaşların daha yılın başında 
erimesine yol açtığı belirtilirken, iktidarın yaklaşık beş 
yıldır yıllık enflasyonu, göreve geldiği dönemin altına 
düşürmeyi başaramadığı ifade edildi.

DİSK-AR, kira, konut ve ulaştırma harcamalarında-
ki artışın düşük gelirli kesimleri daha ağır etkilediğini 
ortaya koydu. Buna göre düşük gelirli haneler, artan kira 
ve ulaşım giderleri nedeniyle gıda harcamalarını kısmak 
zorunda kalıyor. 

En düşük yüzde 20’lik gelir grubunun toplam gelir-
den aldığı pay yalnızca yüzde 6,3 olurken, bu grubun 
harcamaları içinde gıdanın payı yüzde 30,4’e ulaşıyor. 
En yüksek yüzde 20’lik gelir grubunda ise toplam geli-
rin yüzde 48,1’i toplanırken, gıdanın harcamalar içinde-
ki payı yüzde 12,8’de kalıyor.

“Alım gücü hızla düşüyor, 
en az yüzde 25 zam şart”

KESK, 2026’ya yüzde 11 zam-
la başlayan kamu emekçilerinin 

maaşlarının, ocak ayındaki yüzde 
4,84’lük enflasyonla neredeyse 

yarısının eridiğini belirterek en az 
yüzde 25 zam talep etti.

Makbule AKGÜL

İklim Adaleti Koalisyonu, “Su yoksa yaşam da yok” 
diyerek suyu ve tüm canlıların hakkını gözeten yeni 
bir irade ve mevzuat değişikliği çağrısı yaptı.
Açıklamada sulak alanların “tüm yaşamın kayna-

ğı” olduğu vurgulanarak, barajlar, HES’ler, sanayi ve 
madencilik tahsisleriyle su varlıklarının hızla tüketime 
konu edildiği belirtildi. 

Açıklamada suyun binlerce yıldır uygarlıkların, yer-
leşimlerin ve kültürün temeli olduğuna işaret edilerek, 
dereler, nehirler, göller, lagünler, bataklıklar ve turbalık-
ların yalnızca ekosistemler için değil, kuşaklar boyunca 
aktarılan toplumsal hafıza ve yaşam biçimleri için de 
belirleyici olduğu ifade edildi.

Bugün sulak alanlara “sahip olma” anlayışıyla yak-
laşıldığını, bunun da su varlıklarının yanı sıra kültürel 
ve ekolojik bağların kaybını hızlandırdığı ifade edilen 
açıklamada, “Barajlar ve HES’ler havza bütünlüğünü 
bozdu, yanlış tarım politikaları ve sanayi/madencilik 
kullanımlarıyla susuzlaşma ve kirlilik derinleşti” diye-
rek gündemdeki Su Kanunu konusunda kaygılarını da 
dile getirdi.

Yaşamın kaynağı ve devamı niteliğindeki varlığın, 
alanların kullanım, tüketim odaklı kaynağa dönüşmüş 
olmasının hiçbir gerekçeyle açıklanamayacak boyuta 
geldiği vurgulanan açıklamada şunlar söylendi: “Sayı-
ları 900’e yaklaşmış yerüstü barajı, 100 küsuru bitmiş 
planlanan 246 yeraltı barajı ve 800’e yaklaşan HES’le 
yaşadığımız coğrafya kangren olmaya doğru giderken, 
havza bütünlüğü yok sayıldığı için komşularımızın ya-
şadığı susuzlukta da payımız mevcut.”

Barajların ekolojik, toplumsal, kültürel, ekonomik 
yıkım ve yük oluşturdukları gibi yarattıkları mikroklima 
etkileriyle de iklim krizini tetikler nitelikte olduğunun 
altı çizilen açıklamada, “50 yıl ömür biçilen yapıların 
yarattığı etkinin akıl alır bir yanı kalmamıştır. Kimi ba-
rajların tarımsal sulama için yapıldığı düşünülürse, bu 

da on yıllardır süregiden yanlış tarım politikalarının 
faturasını yine sulak alanlara kesmek haline gelmiştir. 
Endüstriyel, monokültürel, vahşi sulama odaklı, hiçbir 
su bütçesi değerlendirilmeden yapılan tarımın kendisi 
de bugün iflas noktasındadır. Ekonomik olarak da sür-
dürülebilirliği kalmadığı gibi “temiz gıda” bariyerine 
takılmaktadır. Ekosistemlerin, çiftçinin, sağlıklı gıdaya 
erişim hakkının hep beraber ihlal edildiği bir noktaya 
gelinmiştir.”

“TÜM SU VARLIKLARI SANAYİYE                      
VE MADENCİLİĞE TAHSİS EDİLDİ”

Tüm su varlıklarının doğrudan ve dolaylı olarak 
sanayiye ve madenciliğe tahsis edildiğine işaret edi-
len açıklamada, “Tüketim ve kullanım hakkı ve önce-
liği tahsis kurulları ve/veya DSİ tarafından şirketlere 
tanınırken, havzalar bu şekilde de susuzlaştırılırken, 
ekokırım boyutundaki kirlilik de yine buralarda ortaya 
çıkmaktadır. Yeraltı ve yerüstü tatlı su varlıklarını yok 
olma noktasına getiren, dengesiz nüfus dağılımına on 
yıllardır çanak tutan politikalar bugün gözünü bir de de-
nizlere, desalinasyona dikmiştir. Gri su kullanımı, yağ-
mur suyu hasadı gibi konulara etraflıca ve yoğun olarak 
eğilmeden, yine doğal varlıklara salt kaynak gibi bakıl-
maktadır” ifadelerine yer verildi.

Ticarileştikçe, gasbedildikçe, kirletildikçe temiz 
sağlıklı suya erişimin de sınıfsal bir mevzu haline geldi-

ği ve bunun gittikçe artan bir şekilde halk sağlığı sorunu 
olacağı vurgulanan açıklamada, “Tüm bunlara kaçak 
kullanımları da eklediğimizde karşı karşıya olunan ku-
raklık ve krizin boyutları hesaplanabilir olmaktan çık-
mıştır. Bu artık yakın geleceğe ilişkin de değildir. Bu-
günün durumudur. 

Kendi tarihimiz boyunca suyu, sulak alanları bu 
boyutta ‘ürküttüğümüz’ başka bir dönem daha olmadı. 
Anadolu’nun yerleşik ya da göçmen kuşları suyu takip 
eder, sulak alanlar onlar için de hayatidir. Kuşlarla su-
yun izini sürmek mümkündür. Bir gün turnalar gelmez 
olursa, Anadolu’nun sulak alanları da göçmüş, yitmiş 
demektir. Belki türküleri de… Pek vakit kalmadı” de-
nildi.

“KAYGILIYIZ”
Onlarca yıldır inatla sürdürülen yanlış politikalar 

yüzünden bu noktaya geldiği vurgusu yapılan açıkla-
mada şöyle denildi: “Sadece belli bir siyasi parti değil, 
sistemin yürümesine yol açan tüm aktörlerin sorumlu 
olduğunu da iyi biliyoruz. Dolayısıyla gündemdeki Su 
Kanununun da ne içereceği nasıl çıkarılacağı konusunda 
hayli kaygılıyız. Bütün bu iflasa yol açan tüm mevzu-
at ve uygulamaların da acilen, suyun ve tüm canlıların 
hakkını gözeten yönde değişmesi talebimizde ısrarcıyız. 
Korumak ve onarmak için suyun da hakkı olduğunu 
unutmayan bir iradeye acilen ihtiyaç vardır.”

“Su yoksa yaşam da yok”
İklim Adaleti Koalisyonu, sulak 

alanların “tüm yaşamın kaynağı” 
olduğunu vurgulayarak, “Su yok-
sa yaşam da yok” sözü ve tüm 
canlıların hakkını gözeten mev-

zuat değişikliği çağrısı yaptı.
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-Kısaca
Bende çağrışan Yozgat: “Babamın asker-

liği dolayısıyla adını duydum. 29 Ekim 1939 
doğumluyum. Babam askerliğini Yozgat’ta 
Jandarma olarak yapmaktaydı. 14 Temmuz 
1944’de izine geldiğinde, kız kardeşimle bir-
likte ikiz olarak nüfusa kaydettirmiş.   

***
Askerliği bitirince Kütahya’ya gönderil-

mişti. Oradaki tüccarlardan edindiği ticari 
eşyalar ile döndü. Amcama bir dükkan açıldı. 
Demokrat parti iktidar olduğunda, Başbakan 
Menderes, Devrek’e geldi. Babam onu kucak-
layarak karşıladı, o da babamla birlikte üç 
kişiye imkanlar sağladı. Böylelikle ticari zeka 
semeresini gösterdi ve başarılı oldular. Babam 
da fırsatları iyi kullandı.

***
Yakın zamanda, Halk TV’de yayınlanan 

Yozgat ile ilgili bir programda, Yozgat’ın tari-
hi, sosyal, tarımsal ve kültürel zenginliklerine 
tanık olduk. Tarihi, sosyal hayatı ve kültürel 
zenginliği ile folkloru, turizmi ve kültürel de-
ğerleri ile yoğun bir zenginlik sahibi olduğu-
na tanık olduk. 

***
Bakanları, milletvekilleri, toplumsal kül-

türü, yemek kültürü, turizm değerleri (Çam-
lık milli Parkı, Anadolu karaçamı doğal var-
lıklar olarak görülüyor), sanatçıları geçen 
zaman boyunca ülke gündeminde popüler bir 
yer edinmişlerdir.  

***
Diyeceğim o ki; Yozgat iktidarın gadrine 

uğramış kentlerimizden biridir. Bunun zara-
rını da Yozgat ödemiştir. Bugün ise Yozgat 
bende şöyle bir kenttir: ‘’hakkı yenmiş ve de-
ğeri bilinmemiş…”

***
Benim bu kentte dostlarım var, hatta kızım 

Yozgat’ta görev yapmıştı. Almanya’da ünlü bir 
turizm kentidir. Yozgat’ın geleceği parlaktır. 
Nitekim, CHP Genel Başkanı Sn. Özgür Özel 
burada yaptığı mitingde gururla ve onurla bu 
konuyu yoğunlukla ortaya koymuştur. Şimdi 
konu şu: “Benim önerim çağdaş bir Yozgat 
inşa etmektir.” Bunun başarılmasını yürekten 
diliyorum. Bunu başarmanın gururu da hem 
Yozgatlıların hem de CHP’nin başarısı olarak 
değerlendiriyorum. 

Çağdaşkent “Yozgat’a 
Var Mısınız?”

Sürücüsüz 12 Ay Süreli 10 Adet Binek Araç Kiralama hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)		  :2026/176820
1- İdarenin
1.1. Adı	 : KAMU GÖZETİMİ, MUHASEBE VE DENETİM 
		  STANDARTLARI KURUMU
1.2. Adresi	 : Söğütözü Mah. 2177. Sok. No:4 06460 Çankaya/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 : 3122535555 - 1291
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 27.02.2026-10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 : Söğütözü Mah. 2177. Sokak No:4 Çankaya/Ankara
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 : Sürücüsüz 12 Ay Süreli 10 Adet Binek Araç Kiralama
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 10 (On) Adet Sürücüsüz 12 Ay Süreli Dizel/Benzinli Sedan 		
		  Tip binek araç kiralama
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	: Söğütözü Mah. 2177. Sok. No:4 Çankaya/Ankara
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihi 01.04.2026, işin bitiş tarihi 31.03.2027
3.5. İşe başlama tarihi	 : 01.04.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: Eko-
nomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin %25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-

lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Yetki Belgeleri
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya 
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7’nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede 
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Kasko Bedeli
Kasko Değerinin %2’si
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Kamu ve Özel Sektörde tek sözleşmeye ilişkin her türlü araç kiralama hizmeti ve personel 
servisi kiralama hizmeti (iş makinaları hariç)
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R): Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
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Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Türk Tıbbi Onkoloji Derneği (TTOD), 4 Şubat Dün-
ya Kanser Günü kapsamında düzenlediği basın top-
lantısında, kanserle mücadelede küresel bir vizyon 

olan “United by Unique” (Benzersizliğimizle Birleşiyo-
ruz) temasıyla, Türkiye ve dünyadaki son durumu paylaştı. 
Toplantıa konuşan Tıbbi Onkoloji Derneği Başkanı Prof. 
Dr. Nuri Karadurmuş, “Derneğin bu yılki ana mesajı net; 
‘Bilime güvenin, erken tanıyı ihmal etmeyin, sağlığınızı 
ertelemeyin.’ şeklindedir.” şeklinde konuştu.

Karadurmuş, derneğin çalışmalarına eğinerek, “Hayat 
İçin Bilimin İzinde’ çalışmayı ilke edinen TTOD; kanserin 
önlenmesi, erken teşhisi ve kanıta dayalı tedavisi konula-
rında toplum bilincini artırmayı görev edinmiştir. Sadece 
hekimlere yönelik değil, halka yönelik doğru bilgiyi yay-
mak, kanserle ilgili hurafelerin önüne geçmek ve tarama 
programlarını teşvik etmek için aktif rol üstlenmektedir. 
Dünya Kanser Günü, Uluslararası Kanser Kontrol Örgütü 
(UICC) tarafından başlatılan küresel bir farkındalık girişi-
midir. Her yıl 4 Şubat’ta ki Dünya Kanser Günü, milyon-
larca önlenebilir ölümün önüne geçmek ve küresel farkın-
dalık yaratmak adına dünyanın önemli bir platformudur. 
Bu yılki temanın odak noktası, kanser bakımında kişiyi 
hastalıktan önce görmektir. Her bireyin kanser yolculuğu-
nun tıbbi, sosyal ve duygusal açıdan kendine özgü (benzer-
siz) olduğu vurgulanır. Tedavi süreçlerinin sadece biyolojik 
bir müdahale değil, bireyin yaşam kalitesini ve psikososyal 
ihtiyaçlarını merkeze alan bir yaklaşımla yürütülmesi he-
deflenir.” ifadelerinde bulundu.

DÜNYADA VE TÜRKİYE’DE                                    
TARİHİ DÖNÜM NOKTASI

Karadurmuş, 2026 ABD kanser istatistikleri verilerine 
dikkat çekerek, şunları söyledi. “Bu veriler onkoloji dün-
yasında umut verici bir eşiğe ulaşılmıştır. Modern tıbbın 
başarısı sayesinde, kanser hastaları için 5 yıllık sağkalım 
oranı ilk kez yüzde 70 seviyesine yükselmiştir. Bu oran 
tüm kanser türlerinin, tüm evrelerin, tüm yaş gruplarının 
tek bir havuzda toplanmasıyla elde edilen genel bir ortala-
madır ve bu oran 1970’lerde sadece yüzde 49 civarındaydı. 

Ölüm oranlarında düşüş,  1991 yılından bu yana kan-
sere bağlı yaşam kayıpları yaklaşık yüzde 35 oranında 
azalmıştır. Bu düşüşün temel nedenleri; tütün kullanımının 
azalması, tarama programlarının yaygınlaşması ve hedefe 
yönelik (akıllı) ilaçlardır.”

2026’da beklenen yeni kanser vakalarına değinen Ka-
radurmuş, “2026 projeksiyonlarına göre dünya genelinde 
yaklaşık 20 milyon, ABD özelinde ise yaklaşık 2,1 mil-
yon yeni vaka beklenmektedir. Türkiye’de her yıl yaklaşık 
240.000 kişiye yeni kanser tanısı konulmaktadır.” dedi.

KANSER TEDAVİSİNDE NEREDEYİZ?
Karadurmuş, tedavideki yeni ilaçların hayati rol oy-

nadığını belirterek, “Son yıllarda kanser tedavisinde çok 
önemli bir dönüşüm yaşıyoruz. Akıllı ilaçlar, immünote-
rapiler ve kişiye özel tedavi yaklaşımları sayesinde pek 
çok kanser türünde sağkalım süreleri uzadı, yaşam kalitesi 
belirgin şekilde arttı. Bugün artık ‘tek tip tedavi’ anlayışı 
yerine, tümörün biyolojik özelliklerine göre planlanan bi-
reyselleştirilmiş tedavilerden söz ediyoruz. Pozitif bilim, 
etkinliği ve güvenliği klinik çalışmalarla kanıtlanmış teda-
viler demektir. 

Bilimsel olmayan, alternatif veya tamamlayıcı adı al-
tında sunulan yöntemler hastalarımızın zaman kaybetmesi-
ne ve bazen geri dönüşü olmayan sonuçlara yol açabilmek-
tedir. Kanser tedavisinde doğru adres, kanıta dayalı tıp ve 
multidisipliner yaklaşımdır.”

Kansere erken tanının hayat kurtardığını belirten Ka-
radurmuş, sözlerini şöyle sürdürdü: “Kanserde erken tanı, 
tedavi başarısını belirleyen en önemli faktörlerden biridir. 
Erken evrede yakalanan kanserlerde hem tedavi seçenekle-

ri daha fazladır hem de tam iyileşme şansı belirgin olarak 
artar. Meme, kolorektal, rahim ağzı ve prostat kanserleri 
gibi birçok kanser türünde tarama programları sayesinde 
hastalık erken dönemde saptanabilmektedir.”

Kanser teavilerinde güneme gelen alternatif tedavi 
yöntemlerin yanlışlığına dikkat çekerek, şöyle konuştu: 
“Bilimsel olmayan yöntemler, hastaların en değerli varlı-
ğı olan zamanını çalmaktadır. Bilimsel tedaviyi reddedip 
bitkisel kürlere ve benzeri yöntemlere yönelmek, hastalı-
ğın kontrol edilebilir evreden ileri evreye geçmesine neden 
olur. Tamamlayıcı tıp ve alternatif tıp birbirinden tama-
men farklı kavramlardır. Tamamlayıcı Tıp; kanser tedavi 
yöntemlerinden olan cerrahi, kemoterapi, radyoterapi ve 
diğer modern tedavi yöntemlerinin etkinliğini arttırmak, 
yan etkilerini azaltmak ve hastaların yaşam kalitesini artır-
mak amacı ile kullanılan tedavi yöntemlerine verilen genel 
addır. Alternatif Tıp ise; kanserde cerrahi, kemoterapi ve 
radyoterapi gibi bilimsel olarak kanıtlanmış tedavilerin ye-
rine kullanılan, etkinliği kanıtlanmamış yöntemlerin genel 
adıdır. Sosyal medyada ve bazı haberlerde, kanser hasta-
lığının bazı basit yöntemlerle tedavi edileceğine dair yer 
alan ifadelere itibar edilmemesi gerekir.” 

TTOD Genel Sekreteri Doç. Dr. Deniz Can Güven ise 
“Türkiye gibi yaşlanan nüfusa sahip ülkelerde, 2050 yılına 
kadar kanser vakalarında ve sağlık harcamalarında yüzde 
140’ın üzerinde bir artış beklenmektedir. Bu durum, bu-
günden önleme ve tarama stratejilerine yatırım yapmanın 
önemini kanıtlamaktadır. 

Teknoloji ilerlese de, 2026 raporu sosyoekonomik du-
rumun ve ırksal faktörlerin sağkalım üzerindeki etkisini 
gözler önüne sermektedir. Ayrıca bazı kanser türlerinde 
açıklanamayan artışlar dikkat çekiyor. 2026 için ABD’de 
beklenen yeni kanser vakası sayısı 2.1 milyondur. Bu, tari-
hin en yüksek rakamıdır.” diye konuştu. 

TTOD Saymanı Prof. Dr. Mehmet Ali Nahit Şendur 
ise kanserin önlenebileceğine vurgu yaparak, “Kanser va-
kalarının yüzde 30’u ile 50’si yaşam tarzı değişiklikleriyle 
önlenebilir. En Büyük Risk; Tütün kullanımı, kanser ölüm-
lerinin yüzde 22’sinden sorumludur. En güçlü savunma 
hattımız; ideal kiloyu korumak, hareketli yaşam ve sağlıklı 
beslenmedir. 

Aşıların gücü; bugün için en bilinen kanser aşıları, kan-
sere yol açan enfeksiyonlara karşı geliştirilen HPV ve He-
patit B aşılarıdır. Bu aşılar, rahim ağzı kanseri ve karaciğer 
kanseri gibi bazı kanser türlerinin gelişimini büyük ölçü-
de önleyebilmektedir. Ayrıca, tedavi amaçlı kanser aşıları 
üzerine yapılan çalışmalar da umut verici şekilde devam 
etmektedir.” dedi.

Türk Tıbbi Onkoloji Derneği Yönetim Kurulu Üye-
si Prof. Dr. Gökşen İnanç İmamoğlu da şunları söyledi:  
“Kanserde tedavinin başarısı hastanın özellikleri (yaşı, 

cinsiyeti, yaşam ve beslenme koşulları) ve hastalığının 
özellikleri (türü, evresi, histopatolojik ve moleküler ge-
netik özellikleri gibi) dikkate alınarak yapılan tedavilere 
bağlıdır. Çok sayıda kanser türü; hatta bu kanserlerin de alt 
türleri mevcuttur. Her kanserin seyri ve tedavisi farklıdır. 
Bu nedenle tek bir yöntemin ya da farklı açıklamaların tüm 
kanser çeşitleri ve evreleri için, “sanki kansere mucize bir 
çözümmüş gibi” kamuoyuna sunulması son derece tehli-
keli ve yanlıştır. 

Yapılan bu tür gerçek dışı açıklamalar, haberler ve pay-
laşımlar kanser ile ilgili son derece yüz güldürücü, tedavi 
başarısını artıran bilimsel kanıta dayalı gerçek tedavilere 
hastalarımızın ulaşmasının gecikmesine ya da engellenme-
sine sebep olabilir. 

Hastalarımızın şunu bilmesini isteriz ki; her kanser tü-
rüne uygun tek tip tedavi söz konusu değildir. Bu konuda 
reklam amaçlı yapılan açıklamalara değil, kendilerini takip 
eden, tedavilerini sürdüren ve gelişmiş ülkeler düzeyinde 
bilimsel değerleri kanıtlanan tedavileri uygulayan hekim-
lere itibar etmelidirler.”

Toplantı sonunda uzmanlar gazetecilerin sorularını da 
yanıtladı. Kanser teşhisinde yapay zekanın etkisine iliş-
kin neler söylersiniz sorusunu yanıtlayan Doç. Dr. Güven, 
“Yapay zeka kanser teşhisinde uzmanlarımıza büyük katkı 
sağlıyor. İlerleyen zamanlarda da bu katkı daha da artacak. 
Şu an tedavi için olmasa da teşhiste çok önemli rol oynu-
yor.” dedi.

“Kanser artık çaresiz 
bir hastalık değil”

TTOD Başkanı Prof. Dr Nuri Karadurmuş, Dünya Kanser Günü vesilesiyle düzenlenen toplantıda, “Bilimsel gelişmeler 
sayesinde kanserle mücadelede her geçen gün daha güçlüyüz. Erken tanı, kanıta dayalı tedaviler ve koruyucu sağlık 

yaklaşımlarıyla kanserle mücadelede umut her zamankinden daha fazladır. Kanser artık çaresiz bir hastalık değil.” dedi.

Çiğdemim Derneği, 30’uncu kuruluş yılı etkin-
likleri kapsamında kültür ve sanatı bir sosyal 
sorumluluk alanı olarak ele alan “Birlikte 

Sanata Yolculuk – 30’uncu Yıl Sanat Buluşmaları” 
etkinlik dizisinin ilkini, 30 komşunun katılımıyla ger-
çekleştirdi. Mahalle dayanışmasını güçlendirmeyi, 
sanatı herkes için erişilebilir kılmayı ve sanatçılarla 
doğrudan buluşma ortamları yaratmayı amaçlayan 
etkinlik, Çiğdem Mahallesi’nden hareketle başla-
dı. Programın ilk durağı Emin Antik Sanat Galeri-
si oldu. Ressamlar Serap Selçuk Atabaş ve Kadri 
Atabaş, kişisel sergilerini katılımcılara kendi anla-
tımlarıyla gezdirerek eserlerin ortaya çıkış süreci, 
sanatsal yaklaşımları ve üretim deneyimleri üzerine 
paylaşımlarda bulundu.

Etkinlik, Kale bölgesinde verilen serbest zama-
nın ardından Atlı Spor Kulübü Lokalinde düzenlenen 
“Yeni Buluşmalar” Karma Resim ve Heykel Sergisi 

ziyaretiyle devam etti. Sergi, ressam Ayla Aksoyoğ-
lu’nun anlatımı eşliğinde gezildi; farklı kuşaklardan 
ve disiplinlerden sanatçılar olan Gökçe Herece ve 
Serra Aslankalp ile eserleri üzerine yapılan sohbetler, 
katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.

Çiğdemim Derneği yetkilileri, 30’uncu yılda kül-
tür ve sanata verilen önemin özellikle altını çizerek, 
bu tür etkinlikleri birer sosyal sorumluluk çalışması 
olarak gördüklerini ifade etti. 

Dernek, mahalle ölçeğinde sanatı desteklemenin, 
sanatçılarla izleyiciyi bir araya getirmenin ve komşu-
luk ilişkilerini kültür yoluyla güçlendirmenin, sürdü-
rülebilir bir toplumsal dayanışmanın önemli unsurla-
rından biri olduğuna dikkat çekti.

“Birlikte Sanata Yolculuk” başlığı altında dü-
zenlenen sanat buluşmalarının, yıl boyunca farklı 
sergi, söyleşi ve kültür duraklarıyla devam edeceği 
belirtildi.		           (Haber Merkezi)

Çiğdemim Derneği’nin 30’uncu yılında 
kültür ve sanata anlamlı bir adım



İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, 
TBMM’de partisinin grup toplantısında konuştu. 
Dervişoğlu, 6 Şubat 2023 tarihinde meydana ge-

len Kahramanmaraş merkezli depremleri hatırlatarak, 
2011 yılında yürürlüğe giren ‘Ulusal Deprem Stratejisi 
ve Eylem Planı’nın 2023 yılında sona erdiğini söyledi. 
Dervişoğlu, “Bugün itibarıyla, Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti’nin yürürlükte olan yeni bir ‘Ulusal Deprem 
Stratejisi ve Eylem Planı’ dahi yoktur. Bu, basit bir bü-
rokratik gecikme değildir. Bu, devletin deprem mesele-
sini gündeminden düşürmesidir. Bu bir bilgi eksikliği 
değildir. Bu bir kaynak yokluğu değildir. Bu bir kader 
değildir. Bu, yönetim sorumluluğunun terk edilmesidir. 
Bugün İstanbul ve Marmara Bölgesi için beklenen dep-
rem, bir söylenti değildir, bir kehanet değildir. Bilim-
sel olarak öngörülen, sonuçları hesaplanmış, olacağı 
bilinen bir risktir. Ve bu risk karşısında, devletin hala 
güncel bir eylem planı yoksa bu artık ihmaldir. Ve bu 
ihmalkarlığın bedeli ise enkaz altında ödenmektedir. 
Buradan açıkça söylüyorum; bu iktidar başta olmak 
üzere hiçbir kişi ve kurum bir sonraki büyük deprem-
de, ‘kader’ deme lüksüne sahip değildir. Çünkü kader, 
bilinmeyene denir. Oysa burada her şey bilinmektedir. 
Risk, bilinmektedir. Tehlike, bilinmektedir. Yapılması 
gerekenler bilinmektedir ama yapılmamaktadır” dedi.

“SURİYE’DE YAPILMASI                                       
GEREKEN BELLİDİR”

Dervişoğlu, Suriye’deki gelişmelere ilişkin de 
“Suriye konusunda bugün gelinen noktada bir gerçeği 
açıkça teslim edelim; devlet, bizim dediğimize gelmiş-
tir. Sahadaki gelişmeler; aylardır, yıllardır uyardığımız 
bir hakikati bütün çıplaklığıyla ortaya koymuştur. Şunu 
artık herkes görmüştür: Suriye’de sonuç üreten şey laf 
cambazlığı, komisyon tiyatrosu ya da kişilere atfedilen 
hayali roller değildir. 1,5 yıldan fazla zamandır yaptı-
ğımız uyarılar ortadadır. ‘Mesele terör olunca, sonuç 
üretecek şey askeri kararlılıktır, devlet ciddiyetidir ve 
sahayı okuyabilen güvenlik aklıdır’ dedik. İşte durum 
ortadadır. Ancak, bugün Şam yönetimiyle YPG arasın-
da varılan mutabakatı da doğru okumalıyız. Eğer alınan 
bir mesafe de varsa bu ne Öcalan’la kurulan muha-
taplığın ne de iç siyasete malzeme yapılan, akla ziyan 

söylemlerin ürünüdür.Bu, Türk güvenlik bürokrasisinin 
kararlılığı ve askeri seçeneklerin masada tutulması sa-
yesindedir. Öcalan’ı muhatap almanın, onu bir pazar-
lık unsuru gibi sunmanın, ona siyasi bir rol atfetmenin 
ne kadar akıl dışı ne kadar ahlaksız ne kadar devlet 
ciddiyetine aykırı olduğu bizzat sahada görülmüştür. 
Türkiye’nin bekası adına, elde edilen ve edilebilecek 
kazanımların, teröristbaşının yahut yeni yetme Apocu-
ların dahliyle elde edilmediği ve edilemeyeceği açıktır. 
PKK’nın ve YPG’nin geri adımı, askeri baskı sonucu 
gelmiştir. Gerisi sonradan yazılmış masallardır. Şim-
di soruyorum; madem devlet aklı buraya gelebiliyor, 
madem sahadaki gerçek bu kadar net; şimdi ne yapıla-
caktır? Aynı ihanet korosunun bu sefer de YPG’ye mi 
kredi açması söz konusu olacaktır? PKK’yı, Suriye’de 
siyasal makyajla yeniden üretmeye çalışan hiçbir mo-
dele ve açılıma göz yummayın, PKK’yı tam ve kalıcı 
biçimde ezecekken, onu dolaylı yollarla yeniden ayağa 
kaldıracak hiçbir siyasal manevraya izin vermeyin. Su-
riye’de yapılması gereken bellidir, terör örgütünün as-
keri ve siyasi kapasitesi bir daha dirilemeyecek şekilde 
tasfiye edilmelidir” diye konuştu.

“HİÇBİR ASKERİ MÜDAHALE                             
BARIŞ GETİRMEMİŞTİR”

Dervişoğlu, Amerika’nın İran’a yönelik olası mü-
dahalesiyle ilgili tartışmalarla ilgili de “Orta Doğu’ya 
dışarıdan yapılan hiçbir askeri müdahale; istikrar, barış 
ve refah getirmemiştir. Aksine bu müdahaleler; iç sa-
vaş, yoksulluk, yozlaşma ve kitlesel göç dalgaları üret-
miştir. İran’daki mevcut rejim ciddi bir meşruiyet krizi 
yaşamaktadır. İran halkının itirazları haklıdır. Ancak 
bu gerçekler, uluslararası hukuku ve bölgesel güvenli-
ği tehlikeye atan hiçbir dış müdahaleyi meşru kılmaz” 
ifadelerini kullandı.

“TERÖRİSTİ KUTSAMAK                                        
ŞEYTANLIĞIN TA KENDİSİDİR”

Dervişoğlu, “Dünya’da olup bitenleri, saatlerce ko-
nuşabiliriz. Önümüze düşen iğrençlikleri, şeytanlıkları 
günlerce lanetleyebiliriz. Ancak sözler eylemlerle des-
teklendiğinde anlam ifade eder. 6 Şubat depremlerin-
den sonra İYİ Parti olarak, kaybolan vatandaşlarımızın 

ve özellikle çocukların tespit edilmesi için TBMM’ye 
bir önerge vererek araştırılmasını istedik. Sonuç? AKP 
ve MHP oylarıyla önergemiz reddedildi. Medyada 
günlerdir boca edilen şeytani belgeleri, resimleri, vi-
deoları düşünürken bunu da unutmayalım. Şeytanı, 
komplolarda aramaya gerek yok. Depremde kaybolan 
çocuklarımızı araştırmayan bir zihniyetin kime ve neye 
hizmet ettiği malumdur. Gazze’de, Doğu Türkistan’da 
bebeklerin, masumların öldürülmesi şeytanlığın ta ken-
disidir. İmralı’daki bebek katilini ‘barış güvercini’ yap-
mak şeytanlığın ta kendisidir. Al bayrağa el uzatmak, 
terörü, teröristi kutsamak şeytanlığın ta kendisidir. Tüm 
bunlar, gizli-saklı adalarda, ayinlerde yaşanmadı. Gö-
zümüzün önünde gerçekleşti. Şeytan, ayrıntıda gizli de-
ğil, ayan beyan açıktadır. Şeytan Orta Doğu’da, şeytan 
İmralı’da, şeytanlar aramızdadır” dedi.
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“Umut yeşertmeye kalkışmak
siyasilerin görevi değildir”

 İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin ‘Anadolu 
huzura, Öcalan umuda, Ahmetler makama ve Demirtaş yuvasına dönünceye kadar kararımız 
nettir’ açıklamasıyla ilgili, “Bir caniye umut vermeye ya da onun adına bir umut yeşertmeye 

kalkışmak siyasilerin görevi değildir. Dolayısıyla mahkemelerin karar vereceği meselelere artık 
siyasetçiler böyle ellerinin hamuruyla bulaşmasınlar diye istiyor ve umut ediyorum” dedi.

“Deprem dosyalarında
uyum içinde kararlar

verilmesini amaçlıyoruz”

TBMM Başkanı Kurtulmuş’tan “Suriye” açıklaması

Spor Sahası ve Yürüyüş Yolu Zemin Yenileme ve Tadilatı ile Halı Saha ve Kaykay Pisti Yapım İşi 
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):  2026/169825
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 SİNCAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :TANDOĞAN MAH. BİLLUR CAD. SİNCAN BELEDİYESİ 		
		  BLOK NO: 8 SİNCAN / ANKARA SİNCAN/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03122711269-444 4 762
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :27.02.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Tandoğan Mah. Zeki Uğur Cad. no:7 Sincan Belediye 
		  Başkanlığı Destek Hizmetleri Müd. Kat:1 Sincan/ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :Spor Sahası ve Yürüyüş Yolu Zemin Yenileme ve Tadilatı ile 	
		  Halı Saha ve Kaykay Pisti Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :  Muhtelif Spor Alanlarının Zemin Yenilenmesi, 2 Adet Halı 		
		  Saha ve 2 Adet Kaykay Pisti Yapımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	: Park ve Bahçeler Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde
		  yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 

bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve 
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinin (A) Alt Yapı İşleri XVIII. Grup : Saha İşleri Grubu 
yapım işleri benzer iş olarak kabul edilcektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
Peyzaj Mimarlığı
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üze-
rine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

SPOR SAHASI VE YÜRÜYÜŞ YOLU ZEMİN YENİLEME VE TADİLATI İLE HALI SAHA VE KAYKAY PİSTİ İŞLERİ 
YAPTIRILACAKTIR
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Yargıtay Başkanı Ömer Kerkez, depremde 
çok büyük acılar yaşandığını ve bu acıların 
her birinin ayrı birer dosya haline geldiğini 

belirterek, “Binlerce, on binlerce dosya olarak yar-
gımızın önüne geldi. İlk derece mahkemesi, bölge 
adliye mahkemesi ve Yargıtay’da deprem dosyala-
rında uyum içinde kararlar verilmesini amaçlıyo-
ruz. Aynı olaylara aynı kararlar. Bunu vatandaşımız 
açısından yapmamız gerekiyor” dedi.

‘Deprem-Hukuk Davaları’ konulu Bölge Adli-
ye Mahkemesi Kararlarının Yargıtay İçtihatlarına 
Uyumu Çalıştayı’nın ikincisi için İzmir’de açılış 
töreni düzenlendi. Törene Yargıtay Başkanı Ömer 
Kerkez’in yanı sıra İzmir Cumhuriyet Başsavcısı 
Ali Yeldan ile yargı camiasının önde gelen isimleri 
katıldı. Açılış konuşmasını yapan Yargıtay Başkanı 
Ömer Kerkez, “Yargıtay olarak bu projeyi yapma 
fikrini düşündüğümüzde amacımız bölge adliye 
mahkemelerimizle özellikle bir araya gelmek, ka-
rarlar konusunda karşılıklı fikir alışverişinde bulun-
mak, Yargıtay uygulamalarını bölge adli mahkeme-
lerimize birinci elden izah etmek ve karşılıklı bir 
uyum sağlayarak dosyaların kararların uyum için-
de olmasını sağlamaktı. Bunun sonucu olarak da 
vatandaşlarımız açısından hukuki güvenilirlik ve 
yargıya olan güvenin tesis edilmesiydi. İlk çalışma-
mızı kasım ayında yine İzmir’de, bu salonda 8’inci 
Hukuk Dairemiz olarak Kadastro ve Orman Hu-
kuku konusunda yapmıştık. Bütün dairelerimizin 
konu bazında tüm bölge adliye mahkemelerimizle 
bu tür çalıştaylarımızı yapmaya devam etmek isti-
yoruz” ifadelerini kullandı.

“VATANDAŞ HEM HIZLI HEM DE ADİL 
KARAR BEKLİYOR”

Deprem dosyalarında mahkemelerin uyum 
içinde karar vermesinin amaçlandığını belirten 
Yargıtay Başkanı Kerkez, şu ifadeleri kullandı: 
“Bu programın iki ve üçüncü çalıştayını deprem 
ana temasına ayırdık. Depremle ilgili dosyalar belli 
bir aşamaya geldi. Maalesef ülke olarak ‘100 yılın 
felaketi’ dediğimiz çok büyük bir deprem yaşadık. 
Ben de bir Hataylı olarak bir açıdan depremzede 
olarak bu acıyı yakından yaşamış oldum. Çok bü-
yük acılar yaşandı ve bu acıların her biri ayrı bi-
rer dosya haline geldi. Binlerce, on binlerce dosya 
olarak yargımızın önüne geldi. İlk derece mahke-
mesi, bölge adliye mahkemesi ve Yargıtay’da dep-
rem dosyalarında uyum içinde kararlar verilmesini 
amaçlıyoruz. Bu çalıştayımızın ana sloganı haline 
gelen cümle üzerinden gitmek istiyorum. ‘Aynı 
olaylara aynı kararlar.’ Bunu vatandaşımız açısın-
dan yapmamız gerekiyor. Vatandaşımız sadece 
deprem dosyası değil ama özellikle bu deprem 
dosyalarıyla ilgili hem hızlı karar bekliyor hem adil 
karar bekliyor hem de istediği gibi yani kendisinin 
mağduriyetinin giderildiği bir karar bekliyor.”

“HEDEF VATANDAŞIN                                      
HIZLI KARARA ULAŞMASI”

Ana hedefin vatandaşın hızlı karara ulaşması 
olduğunu vurgulayan Yargıtay Başkanı Kerkez, 
“Bunu sağlamak da yargı olarak hem ilk derece 
mahkemeleri hem istinaf mahkemeleri hem Yar-
gıtay olarak hepimizin görevi. Bu anlamda ben bu 
toplantıyı planlarken sadece Yargıtay ve bölge adli-
ye mahkemelerimizi bir araya getirmek ve tamamen 
tabiri caizse biz bize olmak istedim. Bu çalıştayı ta-
mamen aile içi bir değerlendirme gibi düşünürseniz 
sevinirim. Burada sadece Yargıtay üyelerimiz var. 
Bir de Yargıtay üyesi adaylarımız var. Bölge adliye 
mahkemelerimizin değerli çalışanlarını her zaman 
yargıda görmekten büyük bir mutluluk duyuyoruz. 
Onun için bu toplantı sırasında sizlerden isteğim, 
her konuda aklınıza gelen sorularınızı lütfen sorun, 
fikirlerinizi lütfen söyleyin. Ana hedefimiz vatan-
daşın hızlı bir karara ulaşması.”

Konuşmanın ardından program, Yargıtay 6’ncı 
Hukuk Dairesi Başkanı Mahmut Coşkun’un ‘Dep-
rem Nedeniyle İnşaat Sözleşmesinden Kaynakla-
nan Davalar’ başlıklı sunumuyla devam etti. Çalış-
tay 8 Şubat’a kadar devam edecek.              (DHA)

SORULARI YANITLADI
Toplantı çıkışında basın mensuplarının sorularını 

yanıtlayan Dervişoğlu, bir basın mensubunun, ‘MHP 
lideri Devlet Bahçeli dün Öcalan’a bir kez daha umut 
hakkı istedi. Aynı zamandan ‘Demirtaş’ın yuvaya dön-
mesinde kararımız nettir’ ifadesini kullandı. Nasıl de-
ğerlendirirsiniz?’ sorusu üzerine şöyle dedi: “Siyasete 
başladığımdan beri hukukun üstünlüğüne, anayasaya 
uyulmasına dair görüşlerimi sergiliyorum. Avrupa İn-
san Hakkari Mahkemesi’nin kararlarının uygulanma-
sı, Anayasa Mahkemesi’nin kararlarının uygulanması 
gecikmiş bir durumdur. Bu zamana kadar söyledikle-
rimiz, olaya bakışımızın kefaleti altındadır. Ama bir 
caniye umut vermeye ya da onun adına bir umut ye-
şertmeye kalkışmak siyasilerin görevi değildir. Dola-
yısıyla mahkemelerin karar vereceği meselelere artık 
siyasetçiler böyle ellerinin hamuruyla bulaşmasınlar 
diye istiyor ve umut ediyorum.”                           (DHA)

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, “İlk günden beri 
vurguladığımız gibi Suriye’nin toprak bütünlüğü 
ve milli egemenliği vazgeçilmezdir. Katılımcı bir 

düzen, her kesimi kapsayan adil temsil ve demokratik bir 
Suriye hedefi, bölgemizin sigortasıdır.” ifadelerini kullandı.

Kurtulmuş, sosyal medya hesabından yaptığı açıklama-
da, Suriye’de bütünleşme sürecinde atılan güçlü adımları 
dikkatle takip ettiklerini ve gelinen noktayı takdirle karşı-
ladıklarını belirtti. Suriye hükümeti ile terör örgütü YPG 
arasında 10 Mart 2025’te imzalanan “10 Mart Mutabakatı”-
nın çerçevesi ile 30 Ocak Anlaşması’nın hükümlerine tam 
bağlılığın, Suriye’ye huzur, bölgeye istikrar getireceğini 
belirten Kurtulmuş, “Mutabakatlara riayet etmek, bölgenin 
büyük bir kısmını ateş çemberinden çıkarmak demektir. Ta-
ahhütler hayata geçtikçe gerçek barış sağlanacaktır.” değer-
lendirmesinde bulundu. Kurtulmuş, varılan mutabakatın, 
askeri ve idari açıdan kademeli entegrasyonu hedefleme-
sinin bölge barışı adına kıymetli bir fırsat olduğuna işaret 
ederek, şunları kaydetti: “Bu bütünleşme, Suriye’nin dev-
let kapasitesini artırarak yeni bir güvenlik mimarisine kapı 
aralamaktadır. Tüm toplumsal kesimlerin el birliğiyle, yerel 

çeşitliliği saygın biçimde koruması ve devlet otoritesinin 
adaletle tesisi yeni dönemin ana omurgasıdır. İlk günden 
beri vurguladığımız gibi Suriye’nin toprak bütünlüğü ve 
milli egemenliği vazgeçilmezdir. Katılımcı bir düzen, her 
kesimi kapsayan adil temsil ve demokratik bir Suriye hede-
fi, bölgemizin sigortasıdır. Arap, Kürt, Türk ayırmaksızın, 
hiçbir kimliği, inancı ve düşünceyi ötekileştirmeksizin her 
bir Suriye yurttaşının siyasal sistemde onurlu ve güvenli 
yeri sağlanmalıdır. Parçalanma, dağılma, vekalet yapılan-
maları ve fiili bölünmeler kimseye huzur getirmez. Birlik 
ve dirlik içinde bir Suriye, Türkiye dahil tüm bölge ülkeleri 
için güvenceler üretecektir.”

“ÜZERIMIZE DÜŞEN HER TÜRLÜ                            
DESTEĞI VERMEYE HAZIR OLDUĞUMUZU  

BIR KEZ DAHA ILAN EDIYORUZ”
TBMM Başkanı Kurtulmuş, toprak birliği, egemenlik 

birliği ve devlet birliği sayesinde “gelecek birliğinin” de 
sağlanacağını belirterek, “Birlik, dirlik, bütünlük, Suriye’de 
de bölgemizde de oyunları bozacak olan yegane anahtardır. 
Suriye’nin bütünlüğü için atılan her adım, Terörsüz Türkiye 

hedefimizi de güçlendirmektedir. Terörsüz Türkiye, sınırı-
mızın her iki yakasında huzurun artmasını ve bölgeyi içine 
çeken karanlık emperyal ağların çözülmesini sağlayacaktır. 
Bu istikamette ortaya koyduğumuz irademiz mutlaka başa-
rıya ulaşacaktır. Kazanan, bölgedeki tüm halklar, kaybeden, 
şiddetin diliyle siyaseti rehin almaya çalışanlar olacaktır.” 
değerlendirmelerinde bulundu.

Terör örgütlerinin tehditlerinin bitmesiyle siyasete daha 
fazla söz imkanı açılacağına dikkati çeken Kurtulmuş, terö-
rün bitmesiyle kardeşliğin de büyüyeceğini vurguladı.

Kurtulmuş, yeni dünya düzeni tartışmalarının hızlan-
dığı bir dönemde Türkiye’nin de içinde bulunduğu böl-
genin güç rekabetinin nesnesi olmayacağını kaydederek, 
şu ifadeleri kullandı: “Türkiye, bölge halklarıyla bera-
ber tüm gücüyle sahici barışın yanında durmaya devam 
edecektir. Bizim kimsenin toprağında gözümüz yok, 
kimsenin de toprağının bölünmesine rıza göstermeyiz. 
Suriye Suriyelilerindir. Suriye güçlü olursa ve adaletle 
ayağa kalkarsa bölgedeki tüm dostlarımız kazanacaktır. 
Suriye’de birliği ve bütünleşmeyi destekleyerek tarafları 
kapsayıcı siyasal akla davet etmeyi sürdüreceğiz.   (AA)



Makbule AKGÜL

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi, CHP 
Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, 
Ocak 2026 enflasyon verilerine tepki göster-

di. Açıklanan rakamların memur ve emekliye yapılan 
ücret artışlarını daha ilk aydan etkisiz hale getirdiğini 
söyleyen Bakırlıoğlu, “Maaşlar cebe girmeden buhar-
laştı. Bu tablo zam değil, yoksulluğun kalıcı hale geti-
rilmesidir” dedi.

Ocak ayında enflasyonun yüzde 4,84, yıllık enflas-
yonun ise yüzde 30,65 olarak açıklanmasını değerlen-
diren Bakırlıoğlu, emekli ve memura verilen zamların 
kağıt üzerinde kaldığını vurguladı. “Enflasyon yine 
yurttaşın, emeklinin sofrasından aldı” diyen Bakırlıoğ-
lu, alım gücündeki kaybın daha yılın ilk ayında derin-
leştiğine dikkat çekti.

İktidarın enflasyon verilerini maaş artışlarının be-
lirlendiği dönemlerde baskıladığını savunan Bakırlıoğ-
lu, bunun bir tesadüf olmadığını söyledi. Bakırlıoğlu, 
“Ne hikmetse memura ve emekliye zam yapılacağı 
aylarda enflasyon düşük gösteriliyor. Zam yapıldıktan 
sonra ise enflasyon birden yükseliyor. Bu bilinçli bir 
tercihtir” ifadelerini kullandı.

Ocak ayı verilerinin bu tabloyu açık biçimde ortaya 
koyduğunu belirten Bakırlıoğlu, “Yılın daha ilk ayında 
enflasyon neredeyse yüzde 5. Maaşlar ele geçmeden 
alım gücü eridi” dedi.

İktidarın yıl sonu enflasyon hedeflerini de eleşti-
ren Bakırlıoğlu, “Önce yüzde 16 dediler, sonra hedefi 

yüzde 20’lere çıkardılar. Ama daha ilk aydan yüzde 
4,84’lük enflasyonla bu hedefler fiilen çöktü” diye 
konuştu. Avrupa Birliği ülkelerinde yıllık 
enflasyonun yaklaşık yüzde 2 seviyesinde 
olduğunu hatırlatan Bakırlıoğlu, “Bizde 
aylık enflasyon yüzde 4,84. Bu tablo, 
kaynak yokluğunu değil, tercihleri 
gösteriyor” dedi.

İktidarın bütçe tercihlerini eleş-
tiren Bakırlıoğlu, “Para emekliye, 
memura gelince yok deniliyor. Ama 
faiz ödemelerinde, rantta, ayrıcalıklı 
harcamalarda hiçbir kısıntı yok” ifade-
lerini kullandı.

Bakırlıoğlu, açıklamasını şu sözlerle 
tamamladı: “Bu düzen, emekliyi ve çalışanı 
yoksulluğa alıştırma düzenidir. Zam verdik diyerek 
övünenler, daha ilk ayda o zammı geri alıyor. Bu bir 
ekonomi yönetimi değil, açık bir yoksulluk politikası-
dır.”

“SOKAKTA İŞLER KÖTÜ,                                    
KAZANAN BANKALAR”

Öte yandan, CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi 
Gürer ise, yüksek faiz politikasıyla bankaların kâr re-
koru kırdığını, buna karşılık yurttaşın borç ve icra kıs-
kacında yaşam mücadelesi verdiğini söyledi.

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, ülkede 
derinleşen ekonomik sorunların geniş kesimleri olum-
suz etkilemeye devam ettiğini belirterek, haftalık resmi 

verilerin de bu tabloyu açık biçimde ortaya koyduğu-
nu söyledi.

Ekonominin küçük bir “mutlu azınlık” lehine iş-
lediğini vurgulayan Gürer, yoksullukla boğuşan mil-

yonlar ile servetini büyüten kesimler arasındaki uçu-
rumun giderek arttığını ifade etti. Gürer, sıkı 

para politikası ve yüksek faiz uygulama-
larının üretimi daralttığını, buna karşın 

bankacılık sektörünün ciddi kârlar 
elde ettiğini dile getirdi.

Gürer’in aktardığı verilere göre 
bankaların 2025 yılındaki brüt kârı 
yüzde 54’ün üzerinde artarak 1,2 
trilyon liraya ulaştı. Aynı dönemde 
vatandaşların bireysel kredi ve kredi 

kartı borçları 6 trilyon liraya yaklaşır-
ken, icra dosyaları da artmaya devam 

etti. Ocak ayı itibarıyla icra dairelerinde 
derdest dosya sayısı 24 milyonu aştı.
Borçla yaşamın yaygınlaştığını belirten 

Gürer, çiftçi, esnaf, işçi ve emeklilerin bankalara olan 
borçlarını ödemekte zorlandığını, özellikle tarım sektö-
ründe borçlanmanın rekor seviyelere ulaştığını söyledi. 
Tarımın ithalata dayalı politikalarla daha da kırılgan 
hale getirildiğini ifade eden Gürer, üreticinin girdi ma-
liyetleri ve kredi koşulları nedeniyle ayakta kalmakta 
zorlandığını dile getirdi.

Ekonomik sorunların iktidar tarafından yokmuş 
gibi gösterildiğini belirten Gürer, çözümün üretimi ar-
tıran, istihdam yaratan ve gelir dağılımını gözeten poli-
tikalardan geçtiğini söyledi. Mevcut uygulamaların ise 
yoksulluğu derinleştirdiğini ve toplumsal refahı daha 
da gerilettiğini ifade etti.

5E K O N O M İ5 ŞUBAT 2026
PERŞEMBE

Kayseri’de ürettikleri raylı
sistem aracı ekipmanlarını çok 
sayıda ülkeye ihraç ediyorlar “Maaşlar cebe

girmeden buharlaştı”
CHP Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, ocak ayı enflasyonunun memur ve emekliye yapılan 

zamları daha ilk aydan erittiğini belirterek, “Maaşlar cebe girmeden buharlaştı” dedi.

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İl, Bala İlçe, BÜYÜKBOYALIK Mahalle/Köy, 
Kumseki Mevkii, 5579 Ada, 414 Parsel, Satışa konu olan ve Ankara İli, Bala İlçesine 
bağlı Büyükboyalık Mahallesi sınırları içerisinde bulunan eski 1128(yeni 5579 ada 414)
nolu parsel 10.003,65 m2 yüz ölçüme sahip tarla vasıflı taşınmaz olup tarlanın bir kısmı-
nın üzerinde hali hazırda tarımsal faaliyetlerin yürütüldüğü kalan kısmının üzerinde ise 
arazi yapısından kaynaklı (kanallardan ve toprak yığınlarından dolayı) olarak tarımsal 
faaliyetlerinyürütülemediği boş durumda olduğu tespit edilmiştir. Satışa konu olan bu ta-
şınmazın mahalle merkezine kuş uçuşu yaklaşık 8,74 km, ilçe merkezine yaklaşık 13,02 
kmolduğu ve yola cepheli olmadığı tespit edilmiştir
Adresi 	 : Ankara İli Bala İlçesi Büyükboyalık Mahallesi 
	   Bala / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 10.003,65 m2
İmar Durumu 	 : Tarla vasıflı taşınmaz
Kıymeti 	 : 200.073,00 TL
KDV Oranı 	 : %10
Kaydındaki Şerhler	 : 6200 sayılı Kanunun Ek 9. Maddesi gereğince arazi top-
lulaştırma kapsamındadır.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 16/03/2026 - 13:41
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 23/03/2026 - 13:41
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 15/04/2026 - 13:41
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 22/04/2026 - 13:41
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. BALA (SULH HUKUK MAH.)
SATIŞ MEMURLUĞU 2024/12 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
         İNTERNET HABER SİTESİ İLANI        Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2392892

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Bala İlçe, BÜYÜKBOYALIK Mahalle/Köy, Kumseki Mevkii, 5579 
Ada, 413 Parsel, Satışa konu olan ve Ankara İli, Bala İlçesine bağlı Büyükboyalık Ma-
hallesi sınırları içerisinde bulunan eski 1127(yeni 5579 ada 413)nolu parsel 21.022,68 
m2 yüz ölçüme sahip tarla vasıflı taşınmaz olup hali hazırda tarla olarak kullanıldığı ve 
üzerinde tarımsal faaliyetlerin yürütülmek olduğu tespit edilmiştir. Tespiti yapılan taşın-
mazın üzerinin boş ve her hangi bir muhtesatın olmadığı da tespit edilmiştir. Satışa konu 
olan bu taşınmazın mahalle merkezine kuş uçuşu yaklaşık 8,67 km, ilçe merkezine yak-
laşık 13,07 kmve yola cepheli olduğu tespit edilmiştir., 21.022,68 m2 yüzölçümü, Ankara 
İli Bala İlçesi Büyükboyalık Mahallesi Bala / ANKARA adresli
Adresi 	 : Ankara İli Bala İlçesi Büyükboyalık Mahallesi Bala / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 21.022,68 m2
İmar Durumu 	 : Tarla vasıflı taşınmaz
Kıymeti 	 : 630.680,40 TL
KDV Oranı 	 : %10
Kaydındaki Şerhler	 : Tapu Sicilinde gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 16/03/2026 - 14:58
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 23/03/2026 - 14:58
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 15/04/2026 - 14:58
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 22/04/2026 - 14:58
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. BALA (SULH HUKUK MAH.)
SATIŞ MEMURLUĞU 2024/12 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
         İNTERNET HABER SİTESİ İLANI        Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2392905

Tolga ALCA
 

Ocak ayı enflasyon verileri, Türkiye’de artık tek bir 
ekonomik gerçek değil, üç ayrı tablo olduğunu bir 
kez daha ortaya koydu. Türkiye İstatistik Kurumu 

(TÜİK), Enflasyon Araştırma Grubu (ENAG) ve İstanbul 
Ticaret Odası’nın (İTO) açıkladığı farklı enflasyon oran-
ları, kâğıt üzerindeki rakamlarla vatandaşın mutfağında-
ki gerçek arasındaki derin uçurumu gözler önüne serdi. 
Türkiye İstatistik Kurumu’na (TÜİK) göre ocak ayında 
enflasyon aylık yüzde 4,84, yıllık yüzde 30,65 oldu. Enf-
lasyon Araştırma Grubu (ENAG), aynı ay için aylık yüz-
de 6,32, yıllık yüzde 53,42 enflasyon hesapladı. İstanbul 
Ticaret Odası’nın (İTO) verilerine göre ise tüketici fiyat-
ları aylık yüzde 4,56, yıllık yüzde 36,5 arttı.

“TÜİK SEPETİNDE YOK AMA SOFRADA VAR”
Enflasyon tartışmalarının gölgesinde açıklanan Ra-

mazan pidesi fiyatları, hayat pahalılığının en sade ve en 
çarpıcı göstergelerinden biri oldu. 2025 yılında 20 TL 
olan 250 gram Ramazan pidesi, 2026 itibarıyla 25 TL’ye 
yükseldi. Bu artış, yüzde 25 zam anlamına geliyor. Enf-
lasyonun düştüğü yönündeki resmî açıklamalara rağmen 
temel bir gıda ürününde yaşanan bu artış, vatandaşın his-
settiği gerçek enflasyonun rakamlardan çok daha yüksek 
olduğunu bir kez daha gösterdi. CHP Mersin Milletvekili 
Gülcan Kış, bu tabloya ilişkin yaptığı değerlendirmede 
şu ifadeleri kullandı: “TÜİK’in sepetinde Ramazan pidesi 
olmayabilir ama vatandaşın sofrasında var. Enflasyon kâ-
ğıt üzerinde düşüyor deniyor ama pide her yıl biraz daha 
pahalılaşıyor. Ekonomi yönetilmiyor, algı yönetiliyor.”

“ÜÇ ENDEKS, ÜÇ AYRI TÜRKİYE”
Gülcan Kış, TÜİK, ENAG ve İTO verileri yan yana 

konulduğunda yıllık enflasyon oranları arasında 20 puanı 
aşan farklar oluştuğunu vurgulayarak, bunun teknik bir 
hesaplama farkı değil, bir yaşam farkı olduğunu söyledi. 

Kış, “Yoksulluk büyürken rakamlar küçültülüyor. Gerçek 
gizleniyor, fatura halka kesiliyor. Bu ekonomi modeli 
halkı değil, iktidarı koruyor” dedi. Ocak ayı ekonomi ve-
rilerini hatırlatan CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, 
enflasyonun düştüğü iddia edilirken vatandaşın borç ve 
faiz yükünün rekor seviyelere ulaştığını belirtti. Buna 
göre; vatandaşların bireysel kredi ve kredi kartı borcu 
6,1 trilyon liraya çıktı. Yurttaşlar 2025 yılında bankalara 
1 trilyon 222 milyar lira faiz ödedi. Sadece ocak ayında 
icra dairelerine 866 bin yeni dosya geldi.

KAZANAN BANKALAR, KAYBEDEN HALK
Aynı dönemde bankacılık sektörünün 1,2 trilyon lira 

brüt kâr açıkladığını hatırlatan CHP’li Kış, uygulanan 
ekonomi politikalarının enflasyonla mücadele değil, halk-
tan bankalara kaynak transferi anlamına geldiğini ifade 
etti. Açıklamasının sonunda iktidarın ekonomi politikala-
rını sert sözlerle eleştiren Gülcan Kış, şu değerlendirmeyi 
yaptı: “Bu ülkede enflasyon düşmüyor; sadece rakamlar 
aşağı çekiliyor. Mutfakta yangın büyürken, kağıt üzerin-
de pembe bir tablo çiziliyor. Gerçek mutfakta, rakamlar 
kağıtta.”

CHP’li Gülcan Kış: Rakamlar
küçülüyor, sofradaki yangın büyüyor

Deprem bölgesine yönelik yatırımlar 
için 3 yılda 3,6 trilyon lira harcandı

Ocak ayı enflasyonunda TÜİK, ENAG ve İTO’nun 
açıkladığı farklı oranlar tartışma yaratırken,

CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, Ramazan 
pidesine gelen yüzde 25 zammın, hayat pahalılığını 

bir kez daha gözler önüne serdiğini belirtti. 

Kahramanmaraş ve Hatay depremlerinin yol açtığı 
kayıp ve zararın telafi edilmesi ile afet risklerinin 
azaltılmasına yönelik 2025 sonu itibarıyla toplam 

3,6 trilyon lira kamu harcaması yapıldı.
Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı tara-

fından hazırlanan “Kahramanmaraş ve Hatay Depremleri 
Yeniden İmar ve Gelişme Raporu”nda depremlerin neden 
olduğu felaketin boyutlarına ve bölgedeki projelere yer 
verildi. Rapora göre, Merkezi Yönetim Bütçesi kaynakla-
rından depremin yol açtığı kayıp ve zararın telafisi ile afet 
risklerinin azaltılmasına yönelik 2025 yılı sonu itibarıyla 
toplam 3,6 trilyon lira (yaklaşık 91,5 milyar dolar) harca-
ma yapıldı.

Depremlerin ardından geçen 3 yılda kamu kurum ve 
kuruluşları, özel sektör, sivil toplum kuruluşları (STK) ve 
uluslararası kuruluşlarla işbirliği içinde yapılan ihtiyaç 
değerlendirmeleri sonucu deprem hasarlarının telafisine 
yönelik çalışmalar yoğun şekilde sürdürülüyor.

Afetzedelerin barınma ihtiyacının karşılanmasına ön-
celik verilirken kalıcı konutların yapımına yönelik çalış-
malarda sona gelindi. Deprem bölgesinde, bugüne kadar 
gerçekleştirilen kura törenleri sonucu toplam 433 bin 667 
konut ile 21 bin 690 iş yerinin kurası tamamlandı.

Bölgede eğitim-öğretim faaliyetlerinin devam ede-
bilmesini teminen yürütülen çalışmalar kapsamında 13 
bin 321 derslik inşası için toplam 72 milyar lira, 2 bin 
776 dersliğin güçlendirmesi için 6,9 milyar lira harcandı. 
Bölgede tüm inşaat çalışmaları tamamlandığında deprem 
öncesine göre derslik sayısında yüzde 15 artış sağlanması 
planlanıyor. Bölgede bulunan üniversitelerin fakülte bi-

nalarının yeniden yapım, güçlendirme ve bakım-onarım-
ları ile kampüs altyapılarının yenilenmesi işleri kapsa-
mında 5,1 milyar lira harcama yapıldı. 2026 Yılı Yatırım 
Programı’nda depremde hasar gören yapıların yeniden 
inşası, güçlendirilmesi, bakım ve onarımları kapsamında 
söz konusu üniversitelere 2,4 milyar lira ödenek ayrıldı.

İŞ GÜCÜ PIYASASINI DESTEKLEME                      
ÇALIŞMALARINA ÖNEM VERILDI

Deprem bölgesinde istihdam kaybının önüne geçmek 
ve iş gücü piyasasını desteklemek amacıyla aktif iş gücü 
politikalarına büyük önem gösterildi.

Bu kapsamda deprem bölgesindeki 11 ilde toplam 60 
bin 582 kişi işbaşı eğitim programları ve meslek kursla-
rından faydalandırıldı, yaklaşık 2,9 milyar lira kaynak bu 
alana aktarıldı. Deprem bölgesindeki illerde bulunan ye-
rel yönetimler tarafından verilen hizmetlerin aksamadan 
yürütülebilmesi için altyapı yatırımlarının yanında çevre 
düzenlemesi ile araç, gereç ve ekipmanların temini ama-
cıyla Merkezi Yönetim Bütçesi kaynaklarından yerel yö-
netimlere yaklaşık 4 milyar lira nakdi kaynak gönderildi.

Toplam proje tutarı 21,9 milyar lira olan projelerle 
deprem bölgesindeki belediyelerin acil nitelikli altyapı ve 
araç ekipman talepleri karşılanıyor.

Ağırlıklı olarak elektrik dağıtım şebekesi olmak üzere 
enerji altyapısında meydana gelen hasarların giderilmesi-
ne yönelik 2025 sonu itibarıyla yaklaşık 51,1 milyar lira 
harcandı. Kara yolu ve otoyollarda hasarın giderilmesine 
yönelik geçen yıl sonu itibarıyla yaklaşık 19,8 milyar lira 
harcama yapıldı.                                                         (AA)

Kayseri’de raylı sistemler için manevra loko-
motifleri ve demir yolu araçları için alt sis-
temler üreten fabrika, ürünlerini çok sayıda 

ülkeye satıyor. Kaaf Demir Yolu Araçları İş Geliştir-
me ve Satış Müdürü Ömer Faruk Özdemir, kuruluş-
larının 7 yıl önce Erciyes Üniversitesi Teknopark’ta 
başladığını, daha sonra Mimarsinan Organize Sanayi 
Bölgesi’nde üretime devam ettiklerini söyledi. Öz-
demir, lokomotif, alt sistemler ve bakım makineleri 
olmak üzere üç farklı ürün grubunda üretim yaptık-
larını anlattı. TÜBİTAK ve KOSGEB gibi kurumlar-
dan AR-GE destekleri aldıklarını belirten Özdemir, 
bu kurumlarla yürütülen projelerle Türkiye’de katma 
değerli ve yüksek teknolojiye sahip ürünlerin gelişti-
rilmesine katkı sağladıklarını ifade etti.

Havacılık sektöründeki firmalara da farklı ürün-
lerle destek verdiklerini vurgulayan Özdemir, “İs-
panya, Lüksemburg, Romanya, Batı Avrupa, Afrika, 
Asya’ya kadar aslında geniş bir yelpaze için üretimler 
yapıyoruz. İhracat yaptığımız ülkeler de yine demir 
yolu ağını yoğun olarak kullanan, gelişmekte olan 
veya yüksek teknolojiye sahip gelişmiş ülkeler.” dedi.

“YURT DIŞINDA SATIŞINI YAPABILMEK 
GERÇEKTEN ZOR BIR KONU”

Demir yolu araçları sektöründe, yüksek kalite 
beklentisi, uzun yatırım süreleri ve zorlu çevresel 
şartlardan kaynaklı büyük bir teknik ve ticari zorluk 
olduğuna dikkati çeken Özdemir, şunları kaydetti: 
“Bu nedenle bu sektörde ürün geliştirmek, sertifika-
landırmak, yurt içinde ve yurt dışında satışını yapa-
bilmek gerçekten zor bir konu. Demir yolu araçları 
sektöründe de en önemli konulardan birisi aslında te-
kerlektir. Çünkü tekerlek demir yolu araçlarındaki en 
büyük sarfiyat kaynaklarından birisidir. Bu nedenle 
hem çevre kirliliği hem de bakım ve işletme maliyet-
lerinin yönetilmesi anlamında çok kritik bir konuyu 
teşkil eder. Bizim ürettiğimiz esnek tekerlekler de 
bu saydığım özelliklerin birçoğunun aslında iyileş-
tirilmesi için kullanılan özel bir tekerlek türü. Esnek 
tekerlekler, dış çelik bandaj, iç çelik merkez ve bunla-
rın arasına yerleştirilen sertlik değeri oldukça yüksek 
kauçuklardan oluşur.”                                          (AA)



“Erken teşhisle akciğer kanserinde
başarı oranı yüzde 90’ın üzerinde”

Göğüs Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Güven Sadi Sunam, 
“Akciğer kanserinin tedavisinde kabul edilebilir en 
iyi yöntem cerrahidir. Erken teşhiste cerrahi tedavi-

nin başarı oranı yüzde 90’ın üzerindedir. Robotik ve endos-
kopik cerrahinin gelişmesiyle bu başarı oranları günümüzde 
daha da yükselmiştir. Erken teşhis ve erken tedavi, akciğer 
kanserinin en önemli çıkış yoludur” dedi.

Kanser, günümüzde hala en çok korkulan hastalıkların 
başında gelse de gelişen tıp teknolojisi ve erken tanı yöntem-
leri, hastalığın kaderini değiştiriyor. 4 Şubat Dünya Kanser 
Günü dolayısıyla Göğüs Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Güven 
Sadi Sunam, Jinekolojik Onkoloji Uzmanı Prof. Dr. İsa Ay-
kut Özdemir ve MedipolBahçelievler Üniversite Hastane-
si’nden Meme Cerrahisi Uzmanı Doç. Dr. Sina Ferahman 
akciğer, jinekolojik ve meme kanserlerinde erken teşhisin 
önemine dair veriler paylaştı.

Akciğer kanserinin doğru zamanda yakalandığın-
da başarıyla tedavi edilebildiğini belirten Göğüs 
Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Güven Sadi Sunam, 
“Teşhis ettiğimiz her hastalığı maalesef teda-
vi edemiyoruz. Ancak akciğer kanserini ede-
biliyoruz. Bu bizim için büyük bir şanstır. 
Günümüzde en önemli teşhis yöntemi rad-
yolojik incelemelerdir. Hasta bize herhangi 
bir şikâyetle gelmese bile; ailesinde akciğer 
kanseri varsa, sigara kullanıyorsa ya da geçi-
rilmiş bir kanser hastalığı bulunuyorsa mutlaka 
yılda bir, en geç iki yılda bir tarama amacıyla bil-
gisayarlı tomografi çektirmelidir” dedi.
“AKCİĞER KANSERİNİN TEDAVİSİNDE KABUL 

EDİLEBİLİR EN İYİ YÖNTEM CERRAHİDİR”
Şüpheli bir bulguda zaman kaybedilmemesi gerektiğini 

söyleyen Prof. Dr. Sunam, “Bu çekimlerin ardından şüphe-
miz olursa tanıyı kesinleştirip hemen tedavi yöntemini be-
lirliyoruz. Akciğer kanserinin tedavisinde kabul edilebilir en 
iyi yöntem cerrahidir. Erken teşhiste cerrahi tedavinin başarı 
oranı yüzde 90’ın üzerindedir. Robotik ve endoskopik cer-
rahinin gelişmesiyle bu başarı oranları günümüzde daha da 
yükselmiştir. Erken teşhis ve erken tedavi, akciğer kanseri-
nin en önemli çıkış yoludur” diye konuştu.

Dünya Kanser Günü’nün önemine değinerek Türki-
ye’deki tabloyu değerlendiren Jinekolojik Onkoloji Uzmanı 
Prof. Dr. İsa Aykut Özdemir, “Dünya Kanser Günü, kanser 

hakkında toplumu bilinçlendirmek amacıyla belirlenmiş 
özel bir gündür. Geçtiğimiz yıl ülkemizde yaklaşık 225 bin 
kişi kanser tanısı aldı. Kanser tedavisinde en önemli süreç, 
hastayı erken evrede yakalayarak tedaviyi en az zararla ta-
mamlayabilmektir” ifadesini kullandı.
“HEDEF ÇOCUK SAHİBİ OLMAYI KORUMAK”

Jinekolojik kanserlerle ilgili önemli bilgiler paylaşan 
Prof. Dr. Özdemir, “Ülkemizde yılda yaklaşık 6–7 bin en-
dometriumkanseri, 4 bin over kanseri ve yaklaşık 2 bin 
serviks kanseri görülmektedir. Bu kanserlerin tedavisin-
de temel hedef, hastaların sağ kalım sürelerini beklenen 
düzeye ulaştırmak ve özellikle genç hastalarda fertiliteyi, 
yani çocuk sahibi olabilme şansını korumaktır. Endomet-
rium kanserinde obezite ve genetik faktörler ön planday-
ken, over kanserlerinde genetik ve çevresel etkenler daha 

belirleyicidir. Hastalarımız en ufak bir şüphede bile va-
kit kaybetmeden sağlık kuruluşlarına başvurmalı-

dır” uyarısında bulundu.
“EN SIK GÖRÜLEN KANSER TÜRÜ”

Meme kanserinin dünya genelinde en 
sık görülen kanser türü olduğunu hatırla-
tan Meme Cerrahisi Uzmanı Doç. Dr. Sina 
Ferahman, “Kanser deyince belki de en sık 
görülen tür olan meme kanserini konuşmak 

gerekiyor. Neredeyse her gün çevremizde bi-
rinin meme kanseri tanısı aldığını duyuyoruz. 

En önemli risk faktörü kadın olmaktır. Bunun ya-
nında aile öyküsü, obezite, kötü beslenme, uykusuz-

luk ve sigara gibi faktörler de riski artırıyor” dedi.
“KORKU YÜZÜNDEN GEÇ KALIYORUZ”

Geç başvurunun tedaviyi zorlaştırdığının altını çizen 
Doç. Dr. Ferahman, “Günlük pratiğimizde hastaların yüz-
de 25’ini tanı anında metastatik, yani ileri evrede görüyo-
ruz. Oysa meme kanseri erken teşhis edildiğinde tedavisi 
mümkün ve oldukça kolaydır. Hatta bazen kemoterapiye 
bile gerek kalmadan küçük bir ameliyatla hastalar sağlığı-
na kavuşabiliyor. En sık duyduğum cümle ‘Hocam kork-
tum’ oluyor. Oysa korkmak yerine muayeneye gitmek 
gerekir. Ele gelen bir kitle mutlaka değerlendirilmelidir. 
Beklemek her geçen gün hastanın aleyhine işler. Erken 
tanı gerçekten hayat kurtarır. Lütfen korkmayın ve kont-
rollerinizi aksatmayın” diye konuştu.                     (DHA)

Tolga ALCA

Kanser, dünya genelinde her yıl milyonlarca in-
sanı etkileyen ciddi bir sağlık sorunu olmaya 
devam ederken, uzmanlar hastalığın kendi-

sinden çok geç kalınmış tanının en büyük risk faktö-
rü olduğuna dikkat çekiyor. Dünya Sağlık Örgütü’nün 
(DSÖ) güncel verilerine göre, her yıl dünya genelinde 
yaklaşık 20 milyon yeni kanser vakası tanı alıyor, 10 
milyona yakın kişi ise kanser nedeniyle yaşamını yiti-
riyor. Türkiye’de ise tablo benzer bir ciddiyet taşıyor. 
Ülkemizde her 5 kadından ya da erkekten biri yaşamı 
boyunca kansere yakalanırken, her 12 kadından biri ve 
her 9 erkekten biri kanser nedeniyle hayatını kaybe-
diyor. Uzmanlar, bu yüksek oranlara rağmen kanserin 
artık erken tanı ve doğru tedavi yöntemleriyle korkula-
cak değil, yönetilebilir ve tedavi edilebilir bir hastalık 
haline geldiğini vurguladı. Central Hospital uzmanları, 
kanserle mücadelede en etkili silahın erken teşhis, dü-
zenli sağlık kontrolleri ve kişinin kendi vücudunu tanı-
ması olduğunu belirtti. 

ASIL RİSK KANSER DEĞİL,                             
GEÇ KALINMIŞ TANI

4 Şubat Dünya Kanser Günü kapsamında değerlen-
dirmelerde bulunan uzmanlar, toplumda hala yaygın 
olan “kanser-ölüm” algısının gerçeği yansıtmadığını 
ifade ediyor. Günümüzde birçok kanser türü, erken 
evrede yakalandığında yüksek başarı oranlarıyla teda-
vi edilebiliyor. Ancak kanserin çoğu zaman erken dö-
nemde belirti vermeden ilerlemesi, düzenli kontrollerin 
önemini daha da artırıyor. Central Hospital uzmanları, 
özellikle meme kanseri, sindirim sistemi kanserleri ve 
prostat kanseri gibi toplumda sık görülen kanser tür-
lerinde erken tanının hayat kurtarıcı olduğunun altını 
çizdi. Kadınlarda en sık görülen kanser türlerinden biri 
olan meme kanseri, çoğu zaman ağrıya neden olmadan 
ilerleyebiliyor. Her 8 kadından biri, yaşamının bir dö-
neminde meme kanseri riskiyle karşı karşıya kalıyor. 
Ancak erken evrede teşhis edilen meme kanseri vaka-

larında tedavi başarısı oldukça yüksek seviyelere ulaşı-
yor. Central Hospital Kadın Hastalıkları ve Doğum Uz-
manı Op. Dr. Ayça Özgürel Bozkurt, kadınların kendi 
vücutlarını tanımasının ve düzenli kontrollerini aksat-
mamasının hayati önem taşıdığını belirtti. Dr. Bozkurt, 
her kadının ayda yalnızca 5 dakikasını ayırarak kendi 
kendine meme muayenesi yapması gerektiğini vurgu-
ladı. 

“BAZI KANSERLERDE AMELİYATSIZ             
TEDAVİ MÜMKÜN”

Memede ele gelen sertlik, şekil değişikliği, ciltte 
kızarıklık, çekilme, akıntı ya da asimetri gibi bulgu-
ların mutlaka ciddiye alınması gerektiğini ifade eden 
Dr. Bozkurt, özellikle 40 yaşından sonra düzenli ma-
mografi kontrollerinin ihmal edilmemesi gerektiğini 
söyledi. “Ertelemek riski büyütür, erken davranmak ise 
hayatı korur” diyen Dr. Bozkurt, erken tanı sayesinde 
birçok kadının tedavi sürecini başarıyla tamamlayarak 
yaşamına sağlıklı bir şekilde devam edebildiğini dile 
getirdi. Erken tanının kritik rol oynadığı bir diğer alan 
ise sindirim sistemi kanserleri. Tıptaki teknolojik ge-
lişmeler sayesinde günümüzde sindirim sistemi hasta-
lıklarının ve erken evre kanserlerin büyük bir bölümü 
ameliyata gerek kalmadan tedavi edilebiliyor. Central 
Hospital Gastroenteroloji Uzmanı Prof. Dr. Mehmet 
Sait Buğdacı, ileri endoskopik yöntemlerin sindirim 
sistemi kanserlerinde adeta bir dönüm noktası yarat-
tığını ifade etti. Endoskopik Submukozal Diseksiyon 
(ESD), Endoskopik Mukozal Rezeksiyon (EMR), Pe-
roral Endoskopik Miyotomi (POEM) ve ERCP gibi 
modern yöntemler sayesinde, erken evrede tespit edilen 
kanserli dokuların endoskopik olarak çıkarılabildiğini 
belirtti. Özellikle ESD yöntemi, yemek borusu, mide 
ve bağırsaklarda kanserleşme riski taşıyan ya da erken 
evrede tanı konulmuş lezyonların ameliyatsız şekilde 
temizlenmesine olanak sağlıyor. Bu sayede hastalar bü-
yük cerrahi girişimlere maruz kalmadan, daha az ağrı, 
daha kısa hastanede kalış süresi ve çok daha hızlı bir 
iyileşme süreciyle sağlıklarına kavuşabiliyor.

“HER 8 ERKEKTEN BİRİ RİSK ALTINDA”
Erkeklerde en sık görülen kanser türleri arasında 

yer alan prostat kanseri de erken tanı ile kontrol altına 
alınabilen hastalıklar arasında bulunuyor. Dünya gene-
linde her yıl 1 milyondan fazla erkeğe prostat kanseri 
teşhisi konulurken, Türkiye’de erkeklerde en sık gö-
rülen kanserler arasında akciğer ve prostat kanseri ilk 
sıralarda yer alıyor. Günümüzde her 8 erkekten birinin 
prostat kanserine yakalandığı göz önüne alındığında, 
düzenli tarama ve kontroller büyük önem taşıyor. Cent-
ral Hospital Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Bahadır Topuz, 
prostatın 45 yaşından sonra büyümeye başladığını ve 
yaş ilerledikçe prostat hastalıkları riskinin arttığını söy-
ledi. Ailesinde prostat hastalığı öyküsü bulunan erkek-
lerin 6 ayda bir PSA testi yaptırması gerektiğini vurgu-

layan Doç. Dr. Topuz, prostat kanserinin tanısında PSA 
kan testi, rektal muayene ve ultrason eşliğinde alınan 
biyopsi yöntemlerinin kullanıldığını, kesin tanının ise 
mutlaka biyopsi ile konulduğunu ifade etti. Günümüz-
de açık ameliyat yöntemlerinin büyük ölçüde terk edil-
diğini belirten Doç. Dr. Topuz, iyi huylu prostat büyü-
melerinde kapalı ve lazer yöntemlerle başarılı tedaviler 
uygulanabildiğini söyledi: “Lazer prostat ameliyatları 
sayesinde hastalar çoğu zaman 1 gün içinde taburcu 
ediliyor ve yaklaşık bir hafta içinde günlük yaşamları-
na dönebiliyor.” 

Uzmanlar, kanserle mücadelede en önemli adımın 
korku değil, bilinç ve erken hareket etmek olduğunu 
vurguladı. Düzenli kontroller, tarama programlarına 
katılım ve vücuttaki değişiklikleri ciddiye almak; kan-
seri ölümcül bir hastalık olmaktan çıkarıp tedavi edi-
lebilir bir sağlık sorunu haline getiriyor. Uzmanların 
ortak mesajı ise net: “Kanser korkulacak bir hastalık 
değil, geç kalınmış teşhistir. Erken tanı, hayat kurtarır.”

Kanser artık korkulması gereken değil, erken tanıyla kontrol altına alınabilen bir hastalık olarak görülüyor. Central Hospital
uzmanları, düzenli kontrollerin ve zamanında teşhisin yaşam süresini ve tedavi başarısını belirleyici biçimde artırdığına dikkat çekti.

“Kanser, geç kalınmış teşhistir”
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KTÜ Farabi Hastanesi Hematoloji Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Mehmet Sönmez,
teknolojideki gelişmeler sayesinde kan, kemik iliği ve lenf nodlarından kaynaklanan hematolo-

jik kanser türlerinin birçoğunda artık hastaların tedavi edilebildiğini ifade etti.

Hematolojik kanser türlerinde yeni tedavi
yöntemleri hastalar için umut oluyor

“Diş kaybı sadece gülüşü
değil, tüm vücut dengesini etkiliyor”

Akyurt Merkez 	 Akyurt 	 (539) 635 - 8055
Altıparmak 	 Altındağ	  (312) 320 - 1520
Begüm 	 Altındağ 	 (312) 503 - 6262
Kayıran	  Ayaş	  (312) 712 - 1084
Şenbaba 	 Bala	  (312) 876 - 1555
Yeni 	 Beypazarı 	 (312) 763 - 1029
Anıl-S	  Çankaya	  (312) 482 - 5646
Gündoğan 	 Çankaya	  (312) 490 - 6215
Yeni Ata	  Çankaya 	 (312) 476 - 9290
Çetin 	 Çankaya	  (312) 212 - 5338
Esin Kuranel	  Çankaya	  (312) 436 - 3555
Olgunlar 	 Çankaya	  (505) 359 - 2538
Maltepe	  Çankaya 	 (312) 231 - 5227
Angora Bulvar	  Çankaya 	 (542) 652 - 4464
Arven 	 Çankaya	  (506) 477 - 4920
Şulem 	 Çubuk	  (312) 838 - 8623
Ozan Türk 	 Elmadağ	  (312) 863 - 1245
Yılmaz	  Elmadağ 	 (312) 866 - 3771
Elvankent Merkez 	 Etimesgut	  (312) 261 - 5150
Murathan	  Etimesgut 	 (312) 283 - 0203
Tarçın 	 Etimesgut 	 (312) 245 - 5262
Cemrenin 	 Etimesgut	  (312) 234 - 2210
Neslihan	  Gölbaşı 	 (312) 485 - 6111
Güdül 	 Güdül	  (312) 728 - 1533
Hayat 	 Haymana	  (312) 658 - 1220
Devalar 	 Kahramankazan 	 (312) 566 - 0067

Sağlık	  Kalecik	  (312) 857 - 1110
Danişment 	 Keçiören 	 (312) 314 - 2537
Kızılay 	 Keçiören	  (312) 321 - 3985
Kağan Gökay 	 Keçiören 	 (312) 378 - 2272
Yeni İstanbul 	 Keçiören	  (312) 356 - 2936
Merve 	 Kızılcahamam	  (312) 736 - 1332
Anadolu Mamak	  Mamak 	 (312) 369 - 7677
Galen	  Mamak	  (312) 392 - 0809
Özer 	 Mamak	  (312) 365 - 3491
Yeni 	 Mamak 	 (312) 377 - 0790
Müftüoğlu 	 Mamak	  (312) 865 - 1885
Can	  Nallıhan 	 (312) 785 - 5636
Ateş 	 Polatlı 	 (312) 623 - 5299
Melom 	 Pursaklar 	 (312) 544 - 7372
Halk	  Şereflikoçhisar	  (312) 686 - 2848
Kardeş 	 Sincan	  (312) 267 - 1010
Ömer Eymen 	 Sincan	  (312) 263 - 0331
Turgut Reis 	 Sincan	  (312) 268 - 9999
Kumbasar	  Sincan 	 (505) 471 - 1883
Altıntaş	  Sincan 	 (536) 281 - 0884
Sarah	  Yenimahalle	  (312) 221 - 2918
Gülcan 	 Yenimahalle	  (312) 315 - 1005
İclal 	 Yenimahalle 	 (312) 335 - 1041
Gümüşok 	 Yenimahalle 	 (544) 967 - 4616
Velux 	 Yenimahalle	  (507) 744 - 0644

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Karadeniz Teknik Üniversitesi (KTÜ) Fa-
rabi Hastanesi Hematoloji Bilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. Mehmet Sönmez, kan-

sere yakalanan kişi için umudun her zaman var 
olduğunu ve gelecekte bu umutların yeni tedavi 
yöntemleriyle daha da artacağını bildirdi.

Sönmez, kanserin yüzlerce farklı hastalığı 
içerdiğini ve her birinin de tedavisinin farklı ol-
duğunu söyledi. Teknolojinin gelişmesiyle kan, 
kemik iliği ve lenf nodlarından kaynaklanan he-
matolojik kanser türlerinin birçoğunda hastaların 
artık tedavi edilebildiğini dile getiren Sönmez, 
özellikle bu hastalık üzerinde 1900’lerden günü-
müze kadar birçok gelişmenin yaşandığını belirt-
ti. Sönmez, 1980’li yıllarda akut löseminin akıllı 
ilaç olan yüksek doz A vitamini ile tedavi edil-
diğini belirterek, o yıllarda yurt dışında da çıkan 
haberlerde geniş yer bulduğunu ifade etti.

Artık hastaya verilen kemoterapi dozlarının 
azaldığını, tedavide başarılı bir sürece gelindiğini 
aktaran Sönmez, kanserli hücreyi hedefleyen spe-
sifik tedavilerin kullanımının kemoterapinin yan 
etkilerini azalttığını, hatta bazı durumlarda kemo-
terapinin yerini aldığını anlattı.

Prof. Dr. Sönmez, kanser tedavisinde kullanı-
lan kemoterapi ilaçlarının doza bağlı olarak ge-
lişen yan etkilerinin hastaların yaşam kalitesini 
azalttığını belirterek, şunları kaydetti: “Önemli 
olan rahat, kaliteli yaşayabilmektir. İşte bu kalite-
yi sağladığınız zaman da çok iyi olur. Bu ilaçların 
en büyük özelliği şudur. Başka bir sisteme zarar 
vermeden tedavi eder. İşte bu da kaliteli yaşam 
demektir.”

Kanserin yüzlerce çeşidinin olmasına rağmen 
tedavi yöntemlerinde her geçen gün ümit verici 
gelişmeler yaşandığını ifade eden Sönmez, “As-
lında umudumuz çok ama gelecekte çok daha 
fazla olacak. Ve gün gelecek ki birçok hastalık 

çok etkin ve oral tedavilerle şifa bulacak.” diye 
konuştu.

“HEMATOLOJI HASTALARINDA             
INANILMAZ BIR GELIŞME VAR”

Sönmez, lösemi teşhisi konulan hastaların 
da artık bilinçlendiğini anlatarak, “İnsanlar artık 
tedavi olabileceğini anladı. Hematoloji alanında 
herkes tedavi olmak için geliyor. Ama solid tü-
mörlerde biraz daha farklı olmakla birlikte hema-
toloji hastalarında inanılmaz bir gelişme var.” ifa-
delerini kullandı. Tedavi sürecinde hasta, hastalık 
ve tedavi ilişkili risk faktörlerinin iyi değerlendi-
rilmesi gerektiğini vurgulayan Sönmez, bu duru-
mun tedavinin etkinliğini artırırken, tedavi ilişkili 
yan etkileri de azaltacağını belirtti.

Prof. Dr. Sönmez, hastalığın teşhis edildiği 
andan itibaren tedavi süresi boyunca umudun her 
zaman var olduğunu vurgulayarak, şöyle devam 
etti: “Bence umut var, gelecekte çok daha büyük 
umut var. Çok yakında göreceksiniz ki yıllar için-
de yeni ilaçlarla bir gün gelecek size diyecek ki 
‘Ben kanserim ama bak bir ilaçla düzeliyorum.’”

TEKRAR EDEN AĞRILARDA                      
HEKIME BAŞVURULMALI

Kişinin kendisini iyi tanıması ve hematolo-
jik kanserlerde süreklilik arz eden şikayetlerde 
mutlaka doktora başvurmak gerektiğini belirten 
Sönmez, “Sebat eden bir semptom var ise, örne-
ğin halsizlik, yorgunluk, bel ağrısı, sırt ağrıları, 
sık tekrar eden enfeksiyonlar, olmadık yerde ka-
namalar, morarmalar söz konusuysa, insanların 
‘Ne oluyor?’ demesi lazım. Bunları belli bir süre 
yaşıyorsa muhakkak hekime kontrole gitmesi ge-
rekir.” dedi. Sönmez, erken tedavinin her zaman 
hayat kurtardığına değinerek, devamlılık oluştu-
ran ağrıların da mutlaka kontrol gerektirdiğini 
ifade etti.                                                        (AA)

Diş kaybı yalnızca estetik bir sorun değil; 
çiğneme fonksiyonundan vücut dengesine, 
yüz görünümünden genel sağlığa kadar 

birçok sistemi etkileyen ciddi bir sağlık problemi 
yaratabiliyor. Prof. Dr. Serra Oğuz Ahmet, tedavi 
edilmeyen diş eksikliklerinin kişiyi 5-10 yıl daha 
yaşlı gösterebildiğini söyledi.

Sağlığımızı birçok açıdan etkileyen dişlerimiz-
de yaşanan kayıpların tedavi edilmemesi zincirle-
me sorunlara sebep oluyor. Prof. Dr. Serra Oğuz 
Ahmet, diş eksikliğinin çene kemiğinin zayıfla-
masına, yüz şeklinin değişmesine, sindirim sorun-
larına ve duruş bozukluklarına yol açabildiğini be-
lirtti. Ahmet, bu sürecin zamanla zincirleme sağlık 
sorunlarına neden olduğuna dikkat çekti.

Çoğu zaman estetik kaygı ya da çiğneme zor-
luğuyla dikkat çeken diş kayıplarının genel sağlı-
ğımız açısında birçok etkisi bulunduğunu söyle-
yen Prof. Dr. Serra Oğuz Ahmet, diş kayıplarının 
oluşturduğu etkinin birbirlerini tetikleyen sağlık 
sorunlara yol açtığına dikkat çekti. Diş kayıplarını 
değerlendiren Prof. Dr. Serra Oğuz Ahmet, “Diş 
kaybı çoğu zaman yalnızca estetik bir sorun ya da 
çiğneme zorluğu olarak düşünülür. Oysa bilimsel 
araştırmalar, eksik dişlerin yalnızca yüzü yaşlan-
dırmakla kalmadığını; kas, eklem ve iskelet siste-
mini de olumsuz etkilediğini, hastanın postürünü 
değiştirdiğini de ortaya koyuyor. Başka bir deyişle 
dişler, sandığımızdan çok daha büyük bir denge 
sisteminin parçası olduğundan, tek bir diş eksik-

liğinin bile göz ardı edilmemesi gerekir” dedi. 
Dişlerin yüzün alt bölümünü şekillendiren ve çiğ-
neme sistemini oluşturan yapılar olduğunu belir-
ten Prof. Dr. Ahmet, bilimsel çalışmalara göre diş 
çekimini takip eden ilk 6-12 ay içinde çene kemi-
ğinde yüzde 25 ila yüzde 40’a varan kemik kaybı 
görülebildiğini belirtti. Ahmet, tek bir diş kaybının 
bile çiğneme sistemindeki dengeyi bozabildiğini 
söyledi.

5-10 YIL DAHA YAŞLI GÖRÜNÜM
Diş kaybının çiğneme kaslarının zayıflamasına 

ve çiğneme gücünün azalmasına sebep olabildiği-
ni de aktaran Prof. Dr. Ahmet, “Çiğneme sırasında 
aktif olarak çalışan kaslar diş eksikliği nedeniyle 
yeterince kullanılamadığında bu kasların etkin-
liklerinin azalmaya başladığını görüyoruz. Bu 
durum; yüzde sarkma hissi, ağız çevresinde kırı-
şıklıkların artması, dudakların birbiri üzerine yı-
ğılması yorgun ve çökmüş bir yüz ifadesine sebep 
olurken, birçok hasta da bu süreci ‘yüzüm eski 
dolgunluğunu kaybetti’ diyerek ifade ediyor” diye 
konuştu.

Diş eksikliğinin oluşturduğu kemik kaybıyla 
dudakların desteğini yitirerek içe doğru çekilme-
lerine, yanakların çökmesine, alt yüz yüksekliği-
nin azalmasına çene hattının belirginliğini kay-
betmesine neden olabildiğine değinen Prof. Dr. 
Ahmet, bu durumun kişinin kronolojik yaşından 
5-10 yıl daha yaşlı bir görünüme sahip almasına 
sebep olabildiğine dikkat çekti.                     (DHA)
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DAVALI:SELVİ YILMAZTÜRK(T.C.43*********70) GEREKÇELİ KARAR: DAVANIN KA-
BULÜNE; Ankara ili Mamak ilçesi Peyami Sefa Mah. 36863 ada 6 parselde bulunan 4 
ve 7 nolu bağımsız bölümlerin davalıların murisi Muhibe ERBAŞ adına kayıtlı hisseleri-
nin İPTALİ İLE; Davacı ŞAKİR KARADAYI adına TAPUYA KAYIT VE TESCİLİNE karar 
verilmiş olup, mahkeme kararı yerine geçerli olmak üzere ilgililere ilanen tebliğ olunur.

Gölbaşı İlçesi, İncek Mahallesi 111436 ada 5 parselde (eski 1 prs) yapı yüksekliğinin be-
lirlenmesine ilişkin Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.01.2026 tarihli ve 15 sayılı 
kararı tadilen onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği, 05.02.2026 
tarihi itibariyle Başkanlığımız panosunda askıya çıkarılmış ve internet sayfasında ilan 
edilmeye başlanmış olup, 06.03.2026 (1 ay / 30 gün) tarihi mesai bitimiyle ilan/askı 
süreci tamamlanacaktır.
İlanen ilgililere duyurulur.

Belediyemiz tasarrufundaki aşağıdaki listede mahallesi, ada/parsel numarası, kullanım 
şekli, muhammen bedeli, geçici teminatı yazılı taşınmazlar 2886 sayılı Kanunun 45. 
Maddesine göre Açık Arttırma Usulü ile ayrı ayrı kiraya verilecektir.
1- İhaleler 17/02/2026 Salı günü saat 13:00’da başlayacak olup Gaziosmanpaşa Mahal-
lesi Sahil Caddesi No:3 Gölbaşı/ANKARA adresindeki Belediye Hizmet Binası ENCÜ-
MEN salonunda toplanacak Belediye Encümenince ayrı ayrı yapılacaktır.
2- İhale suretiyle kiralaması yapılacak taşınmazların kira şartnamesi her gün çalışma 
saatleri içerisinde Gaziosmanpaşa Mahallesi Sahil Caddesi No:3 Gölbaşı/ANKARA ad-
resindeki Belediyemiz Hizmet Binasında bulunan Emlak ve İstimlak Müdürlüğü Kamu-
laştırma Servisinde görülebilir.
3- İstekliler, ihaleye girebilmek için ihale şartnamesinde isteklilerde aranan şartları sağ-
lamak zorundadır. Şartnameye uygun olmayan veya şartname hükümleri dışında şartlar 
ihtiva eden teklifler geçersiz sayılacaktır. İstekliler ihale şartnamesinde istenilen evrakla-
rı teklif dosyasında sunacaktır.
4- İhaleye iştirak edecek olanlar, her bir yer için ayrı ayrı şartname bedeli olarak 
1.000,00₺ (BinTürkLirası) karşılığında şartname almak zorundadır.
5- İhale dosyaları en geç ihale günü saat 12:00’ye kadar Belediyemiz Genel Evrak Ser-
visine verilmesi şarttır. Bu saatten sonra verilecek ihale dosyaları veya herhangi bir 
nedenle oluşacak gecikmeler dikkate alınmaz.
6- Satış şartnamelerinde belirtilen hususlarla taşınmazlara ait dosyalardaki bilgileri ki-
ralayanlar aynen kabul etmiş sayılır. İhalenin kesinleşmesinden sonra ihale uhdesinde 
kalanlar, kiralama şartnamesine aykırı bir talepte bulunamazlar.
7- Kiralamadan mütevellit bütün vergi, resmi harç gibi ödenmesi gereken her türlü gider-
ler kiracıya ait olup, kiracı tarafından kanuni süresinde ödenecektir.
8- İhale Komisyonu (ENCÜMEN) gerekçesini karar içeriğinde belirtmek koşulu ile iha-
leleri yapıp yapmamakta serbesttir. ENCÜMENCE’ce uygun görülerek karara bağlanan 
ihale kararı ise; İta Amiri’nin ONAY’ını takiben geçerlilik kazanacağı gibi, İta Amiri’nin 
ihaleyi onaylamaması halinde, iştirakçi idareye karşı herhangi bir hak iddiasında bulu-
namaz.
9- İş bu ihale ilanı genel bilgi mahiyetinde olup, kiralamada ihale şartnamesi hükümleri 
uygulanacaktır. 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu gereğince ilan olunur.
KİRAYA VERİLECEK OLAN TAŞINMAZ MALLARIN NİTELİKLERİ
Sıra	 Mevki - Adres	 Cinsi	 Alanı	 Muhammen	 Geçici 
				    Bedel	 Teminat
1	 İncek Mahallesi Turgut ÖZAL 
	 Bulvarı No:30 adresinde bulunan	 Dükkan	 59m²	 5.500,00₺	 5.940,00₺
				    (Aylık)	
2	 Tuluntaş Mahallesi Köy Konağı 
	 Dükkanları No:93/B	 Dükkan	 17m²	 3.500,00₺	 3.780,00₺
				    (Aylık)	
3	 Seğmenler Mahallesi 112908 
	 ada 3 nolu parsel üzerindeki 
	 Seğmenler Pazar Yeri altı	 Otopark	 180	 15.000,00₺	 16.200,00₺
			   (Araçlık)	 (Aylık)	

T.C.
ANKARA 37. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2021/15 Esas KARAR NO : 2025/295

ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞINDAN

ANKARA GÖLBAŞI BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN 
İLAN

TAŞINMAZLAR KİRAYA VERİLECEKTİR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2392664

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2393648

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2393028

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023 depremle-
rinde yıkılan ve yaklaşık bin 480 kişinin hayatını 
kaybettiği Ebrar Sitesi’nden kurtarılan 15 yaşındaki 

Ayşe Sudem Akçam, azmiyle tutunduğu hedefinin zirvesine 
1 yıldır formasını giydiği Oturarak Voleybol Kadın Milli 
Takımı ile ulaştı.

Depremde annesini kaybeden Ayşe Sudem Akçam, dep-
rem öncesi A Milli Voley Takımı’nda yer alma hayaliyle 
voleybola yöneldi. Ayşe Sudem, deprem sonrasında, dok-
torların “5 yıl yürüyemez” demesine ve 13 gün yoğun ba-
kımda kalmasına rağmen hedefinden vazgeçmedi.

Azmi ve kararlılığıyla hayata tutunan genç sporcu, yo-
ğun fizik tedavi sürecinin ardından 9 ay sonra yeniden yü-
rümeye, 1 yıl sonra ise voleybola tekrar başladı.

Tedavilerinin ardından ilk adımlarını Anadolu Ajansı 
(AA) kamerası önünde atan genç voleybolcu Ayşe Sudem, 
Şubat 2025’te Oturarak Voleybol Kadın Milli Takımı’nda 
ay-yıldızlı formayı giyerek bu hedefini gerçeğe dönüştür-
menin gururunu yaşadı.

Sporun gücüyle yeniden ayağa kalkan Ayşe Sudem, 
yaşadığı felakete rağmen pes etmeyerek bugün hayalini 
kurduğu ay-yıldızlı formayı terletip ülkesini milli takımda 
temsil ediyor.

“AZMIYLE YENIDEN AYAĞA KALKTI”
Milli sporcu Ayşe Sudem Akçam, yaşadığı felakete rağ-

men azmi ve kararlılığıyla hayata tutunduğunu söyledi.
Depremin anını ve sonrasını anlatan Ayşe Sudem, şun-

ları kaydetti: “8 yıldır voleybol oynuyorum. Depremden 
önce voleybol kulübümüzle Kahramanmaraş’ta il birincisi 
olmuştuk ve ana lig maçlarına hazırlanıyordum. Depreme 
ailemle birlikte Ebrar Sitesi H Blok’ta yakalandık. Bina sal-
lanmaya başlayınca babam beni yanına aldı. Bina yıkıldı, 
annemi depremde kaybettim. Kayseri’deki doktorlar aya-
ğımın kangren olduğunu ifade etti ama hiçbir uzuv kaybım 
olmadı ve voleybola devam ediyorum.”

Kayseri’deki iki aylık tedavi sürecinin ardından Kah-
ramanmaraş’a döndüğünü ve fizyoterapiye başladığını 
anlatan Ayşe Sudem Akçam, azminin en büyük gücü oldu-
ğunu vurgulayarak, “Tedavi için gittiğim bazı doktorlar ‘5 
yıl yürüyemez’ dedi. Fakat ben 9 ay gibi bir sürede ayağa 
kalktım, depremden 1 yıl sonra da çok sevdiğim voleybola 
tekrar başladım” dedi.

İMKANSIZI BAŞARIP, MILLI FORMAYI GIYDI
Engelin kendisi için hiçbir zaman sınır olmadığını kay-

deden Ayşe Sudem, “Her insan bir gün engelli olabilir bu 
da bir imtihandır zaten. Bu yaşadıklarımın ardından tekrar 
spor yapabilmek beni çok mutlu ediyor. Spor her zaman 
hayatımızın bir parçası olmalı. Şu anda oturarak voleybol 
branşında spor yapıyorum ve daha keyifli benim için. Be-
nim gibi olan insanları da bu branşa yöneltmeye çalışıyo-
rum.” diye konuştu.

Oturarak Voleybol Kadın Milli Takımı’nda yer almanın 
kendisi için tarifsiz bir gurur olduğunu belirten milli spor-

cu, şöyle devam etti: “Milli takımda olmak benim için ayrı 
bir gurur. Ben kendimden önce hem ailemi gururlandırmak 
hem de ülkemizi en iyi şekilde temsil etmek istiyorum. 
Türk bayrağı armasıyla milli takımda olmak ve voleybol 
oynamak ayrı bir mutluluk. Maçlara çıkarken çok heyecan-
lanıyorum ve kendimiz için değil ülkemiz için mücadele 
ettiğimizi hissediyoruz.”

Milli formayı ilk kez eline aldığı anı unutamadığını 
dile getiren Ayşe Sudem, “Oturarak Voleybol Kadın Mil-
li Takımı’na seçildiğimde ilk turnuvamız Norveç’te oldu 
ve oraya gitmeden milli formayı ilk elime aldığımda çok 
duygulandım. Bu anı unutamıyorum. Asıl mesele imkansızı 
başarmaktı ve başarmıştım. İlk maça çıktığımda çok heye-
canlıydım. Çünkü en büyük hayalim bunu annemin görme-
siydi. Annemin aramızda olmaması ve bunu görememesi 
beni etkiledi. İnşallah voleybol branşında başarılı olurum. 
Daha sonra antrenör olarak yeni sporcular yetiştirmek, be-
nim gibi zorluk yaşayan insanlara umut olmak istiyorum.” 
ifadelerini kullandı.

ANTRENÖRÜNÜN GURUR KAYNAĞI
Antrenör Malik Ejder Okur da Ayşe Sudem’in her za-

man çalışkan ve disiplinli olduğunu, bunun da başarıya 
ulaşmasında önemli rol oynadığını söyledi.

Afetin ardından Sudem’in voleybola devam ettiğini an-
latan Okur, “Sudem bizim gurur kaynağımız oldu. Oturarak 
Voleybol Kadın Milli Takımı’na seçildi. Her antrenör gibi 
bende gurur duyuyorum kızımla. Her zaman destekçisi ol-
maya devam edeceğiz.” diye konuştu.                          (AA)

Deprem, vefat, tedavi zorluklarını 
sporla aştı, milli takımla gururlandı

Kayseri’de dezavantajlı bir bölgede hayatına de-
vam eden Celal Kuzu, 2 yıl önce başladığı boks 
ile mutlu oluyor.

Babası 11 yıldır cezaevinde olan ve annesiyle de 
uzun süredir görüşmeyen Celal, babaannesi ve dedesiy-
le yaşıyor.

Dedesi tarafından, yaşadıkları mahalledeki spor 
okuluna götürülen Celal, burada tanıştığı boks sporuyla 
hayatını yeniden şekillendirdi.

Vali Gökmen Çiçek’in başlattığı “Erdemlerimizle 
Varız (ERVA)” projesi kapsamında mahalleye açılan 
spor okuluna dedesi tarafından götürülen Celal, burada 
tanıştığı boks sporuyla hayatını yeniden şekillendirdi.

Tokat’ta düzenlenen Alt Minikler Boks Türkiye 
Şampiyonası’nda üçüncü olan Celal, hayatına sporla 
yön vermek için mücadele ediyor.

“BEN DE SUÇA BULAŞABILIRDIM”
Celal Kuzu, sporun kısa sürede hayatını değiştirdi-

ğini söyledi.
Başarılı olabilmek için elinden geleni yaptığını be-

lirten Celal, “Arkadaşlarımdan suça bulaşanlar ve alkol, 
sigara gibi kötü alışkanlıkları olanlar var. Spora başla-
madan önce birkaç arkadaşım cezaevine girdi. Spora 
başlamasam ben de suça bulaşabilirdim.” dedi.

Celal, sporla ilgilendiği için 11 yıldır birlikte yaşa-
dığı babaannesi ve dedesinin de mutlu olduğunu anlattı.

Hedefler koyarak ilerlediğini dile getiren Celal, şöy-
le devam etti: “Arkadaşlarımla mahallede gezerken bu 
spor okulunun açıldığını görmüştüm. Kayıt olduktan 

sonra hocamla tanıştım ve boks branşında eğitim alma-
ya başladım. Kayseri’de düzenlenen 3 organizasyonda 
birinci oldum. Daha sonra Aksaray’da düzenlenen iller 
arası şampiyonada da birinci oldum. Tokat’ta düzenle-

nen Alt Minikler Boks Türkiye Şampiyonası’nda üçün-
cülük elde ettim. Bu başarımdan dolayı Sporcu Eğitim 
Merkezleri sporcusu olmaya da hak kazandım. Bu spor-
da büyük hedeflerim var. Milli bir sporcu olarak ülkemi-
zi her platformda temsil etmek istiyorum.”

Celal Kuzu’nun devam ettiği Yesevi ERVA Spor Ku-
lübü’nün boks antrenörü Halil İbrahim Karaca, ERVA 
Projesi’nin önemine vurgu yaptı.

Projenin Kayseri’deki birçok gencin hayatına do-
kunduğunu aktaran Karaca, “ERVA Projesi, savrulan 
birçok hayatın tutunacak dalı oldu. Ne yapacağını bil-
meyen birçok çocuğun yol göstereni oldu. Çocuğunu dış 
etkenlerden korumak isteyen ailelerin ise sığınacağı bir 
limanı oldu.” ifadelerini kullandı.

“TELEFONUMDA ‘KUZUM’ DIYE KAYITLI”

Sporun Celal’in hayatını değiştirmesine değinen 
Karaca, sözlerini şöyle tamamladı: “Celal’in hikayesini 
öğrenince bu boşluğu sporla doldurması için elimizden 
geleni yapmaya çalıştık. Celal, hayatının merkezine 
boksu yerleştirdi ve kısa sürede başarılara imza atmaya 
başladı. 

Celal, sarılacağı tek şeyin spor olduğunu anlayınca 
başarılı oldu. Spor, Celal’in annesi, babası, ailesi, işi, 
okulu oldu. Celal, benim telefonumda ‘kuzum’ diye ka-
yıtlı. Celal benim kuzum ama ringlerin aslanı. Burası 
olmasaydı 200 sporcumuzdan çoğu suça bulaşabilirdi.”

“ŞU AN GERÇEKTEN ÇOK MUTLUYUZ”

Dede Celal Kuzu, spor kulübünün açılmasında eme-
ği geçen Vali Gökmen Çiçek ve hayırseverlere teşekkür 
etti. Torununun 1 yaşından beri yanlarında kaldığını an-
latan Kuzu, “Spora başlamadan önce arkadaş ortamı pek 
iyi değildi. Buraya başladıktan sonra eski arkadaşların-
dan birçoğuyla görüşmüyor. Şu an gerçekten çok mutlu-
yuz. Spora başladıktan sonra hayatında her şey değişti.” 
değerlendirmesinde bulundu.		           (AA)

Boksla 10 yaşında tanıştı 
12 yaşında kürsüye çıktı

Boksla 10 yaşında tanışan ve 
12 yaşında Türkiye üçüncülüğü 
kazanan Celal Kuzu, “dezavan-

tajlarını” sporla aşmaya çalışıyor.

Hırvatistan’da düzenlenecek Zagreb 
Açık Güreş Turnuvası’na, dünya ve 
Avrupa şampiyonu milli sporcu Rıza 

Kayaalp de katılacak. Türkiye Güreş Federas-
yonunun açıklamasına göre milliler, Hırvatis-
tan’ın başkenti Zagreb’de bugün başlayacak 
turnuvada grekoromen stil ve kadınlar kate-
gorisinde mücadele edecek. Milli güreşçiler, 8 
Şubat’ta sona erecek organizasyonun ardından 
Zagreb ve Macaristan’ın başkenti Budapeşte’de 
yapılacak uluslararası hazırlık kamplarına katı-
lacak. Zagreb Açık’ta Türkiye’yi, grekoromen 
stil 130 kiloda Rıza Kayaalp temsil edecek. 
Kariyerinde 3 olimpiyat madalyası, 5 dünya ve 
12 Avrupa şampiyonluğu bulunan milli güreşçi 
Rıza Kayaalp, uzun bir aradan sonra yeniden 
resmi müsabakaya çıkacak.

Yasaklı madde kullandığı gerekçesiyle 1 
Temmuz 2024’ten başlamak üzere 4 yıl men 
cezası alan Rıza, kulak çınlaması rahatsızlığı 
nedeniyle “Vastarel” isminde ilaç kullandığını 
belirterek, konuyu Spor Tahkim Mahkemesine 
(CAS) taşımıştı. CAS’ın milli güreşçinin iti-
razını kabul etmesi üzerine Rıza’nın, 1 Ocak 
2026’dan itibaren mindere dönmesinin önü 
açılmıştı. Rıza, en son 2024 yılının haziran 
ayında Macaristan’da düzenlenen turnuvada 
güreşmişti.

Milli takım kadrosu
Zagreb Açık’ta madalya mücadelesi verere-

cek milli güreşçiler şöyle:
Kadınlar: Tuba Demir (55 kilo), Elvira Sü-

leyman Kamaloğlu (57 kilo), Bediha Gün (59 
kilo), Nesrin Baş (68 kilo), Buse Tosun Ça-
vuşoğlu (72 kilo)

Grekoromen: Ömer Halis Recep (55 kilo), 
Mert İlbars (60 kilo), Murat Fırat (67 kilo), 
Cengiz Arslan (72 kilo), Yüksel Sarıçiçek (82 
kilo), Doğan Kaya (87 kilo), Abdulkadir Çebi 
(97 kilo), Rıza Kayaalp (130 kilo)

Öte yandan grekoromen stilde Zagreb’de 
gerçekleştirilecek hazırlık kampında Kerem 
Kamal, Ali Cengiz, M. Sefa Yıldırım, Ahmet 
Yılmaz, Yunus Emre Başar ve Burhan Akbudak 
yer alacak. 			          (AA)

Milli güreşçi Rıza
Kayaalp, yeniden
mindere dönüyor

Kocaelispor Başkanı Recep Durul, Fenerbahçeli fut-
bolcu Milan Skriniar’ı dünkü maçtaki “tribünlere 
karşı hareketi” nedeniyle Türkiye Futbol Federas-

yonuna (TFF) şikayet ettiklerini söyledi. Durul, yeşil-si-
yahlı ekibin antrenmanında gazetecilere açıklamasında Ko-
caelispor’un sezon başından beri “18 puanının çalındığını” 
savundu. Hakemlerin yönetimiyle ilgili hiçbir mücadele-
nin sonuca ulaşmadığını aktaran Durul, “Federasyonumuz 
büyük mücadele ortaya koyarak bunların üzerine gidiyor. 
Ama ne kadar sabredeceğiz? Bunlar hep bizim puanlarımız 
alınarak mı ortaya çıkacak? Türkiye’de maalesef yıllardan 
beri Anadolu ve İstanbul ayrımı var. Bu ligde 2-3 takım oy-
nayacaksa diğer takımların olmasına ne gerek var?” diye 
konuştu. Durul, Fenerbahçe maçındaki hakem yönetimini 
eleştirerek, “Maç içerisinde 2-3 kırmızı kartlık pozisyon 
vardı, bunları es geçti. Kasıtlı olarak oyunu durdurdu, oyu-
nu kesti, soğuttu ve yavaşlattı. Takdir haklarını rakip takım-
dan yana kullandı. Neden bu ayrımcılık yapılıyor? Sahaya 
çıkmadan desinler ‘Boşuna oynamayın, 3 puanı rakip ta-
kıma vereceğiz.’ biz de ona göre oynayalım. Koskoca bir 

şehrin kaderiyle oynuyorsunuz. Sanki ligde 2-3 takım var 
ve ‘Onların istediği düdüğü çalarsak bizim geleceğimiz ga-
ranti altına olur’ düşüncesi hakim.” ifadelerini kullandı.

Fenerbahçeli futbolcu Skriniar’ın dünkü maçta tribün-
lere karşı yaptığı harekete de değinen Durul, şöyle devam 
etti: “Dün Skriniar’ın yaptığı ahlak dışı hareket kabul edile-
mez. Berat Kandili gecesi, Müslüman bir toplumdayız, or-
tada toplumsal bir tahrik ve infial var. Toplumumuz bunları 
kaldırmaz, hassas değerlerimiz var. Daha önce Beşiktaş’ta 
Pascal Nouma’nın yaptığı hareket vardı ve Beşiktaş bunu 
cezalandırdı. Bunun sadece disiplin cezasıyla geçiştirilebi-
leceğini düşünmüyorum. Lisansının ve sözleşmesinin iptal 
edilmesini, deport edilmesini istiyorum. Türk futbolunda 
böyle rezil davranışı kaldırmak mümkün değil. Benim fut-
bolcum olsa lisansını iptal ederim. İnanıyorum ki Fener-
bahçe de gerekli hassasiyeti gösterecektir. Bu futbolcunun 
gerekli cezayı almasını ve lisansının iptal edilmesini talep 
ediyorum. Aynı talebi federasyona da bildirdik. Bugün ge-
rekli itirazlarımızı hem hukuki hem de idari olarak yaptık. 
Bundan sonraki süreçte kayıtsız kalmayacağız.”          (AA)

Kocaelispor, Milan Skriniar’ı “şikayet” etti



Yaklaşık 46 yıl önce izleyicilerle buluşan “Gırgı-
riye” filmden uyarlanan yapımda Gezen’in yanı 
sıra Bülent Ersoy, Gülben Ergen, Perran Kutman, 

Uğur Dündar, Ceyhun Fersoy, Defne Yalnız ve Şeyla Ha-
lis yer alacak.

Okuma provasında konuşan Gezen, “Gırgıriye”de 
uzun yıllar dünyada Roman toplumunun eksilmesini ve 
ezilmesini, oyunun içerisinde komik bir şekilde anlattık-
larını söyledi.

İlk olarak gazeteci ve yapımcı Egemen Bostancı’nın 
siparişi üzerine “Artiz Mektebi” müzikalini yazdığını 
dile getiren Gezen, “O müzikal tutunca bana, ‘bir tane 
daha böyle bir şey yapalım’ dedi. Ben de Gırgıriye filmi-
ni yazdım. Hikayeyi Romeo ve Juliet’ten aldım. Orada 
Montague ve Capulet aileleri vardır. İki düşman ailenin 
kızıyla oğlu birbirine aşıktır. Bu klasik, bugüne kadar çe-
kilen bütün aşk filmlerinin temasıdır.” dedi.

“GIRGIRIYE’NIN HIKAYESINI                             
ILK TÜRKER İNANOĞLU GÖRDÜ”

Gezen, ilk olarak filmin hikayesini Türker İnanoğ-
lu’nun gördüğünü ve ne olduğunu sorduğunu aktararak, 
“’Romeo ve Juliet’in hikayesini yaptım.’ dedim. O da 
‘Boşver Romeo ve Juliet’i dedi. ‘Ama Sulukule’de ge-
çiyor.’ deyince, ‘Yarın film yapalım.’ dedi. 15 gün sonra 

çekimlere başladık. Güzel bir film çektik. Aslında hi-
kaye bir piyesti.” ifadelerini kullandı.

Gülben Ergen de “Dadı” dizisinden sonra “Gırgı-
riye”nin kendisini çok heyecanlandıran bir proje ol-
duğundan bahsederek, şunları kaydetti: “Dadı, Kenan 
Işık’la, Haldun Dormen’le oynadığım bir diziydi. Da-
dı’dan sonra beni en çok heyecanlandıran şey ‘Gırgı-
riye’ müzikali oldu. Gırgıriye, Hababam, bunlar bizim 

çocukluğumuz, klasiklerimiz. Barış Manço, Adile Na-
şit ve Kemal Sunal’ın yer aldığı filmler, çocukluğumu-
zun geçtiği, aidiyet duygumuzun çok yüksek olduğu 
işler. Gülşen Bubikoğlu’nun oynadığı ‘Güllü’ rolünün 
benim için olması çok heyecan verici. Oyunda anne-
mi Perran Kutman’ın oynayacak olması da benim hem 
oyunculuk hem de sahne kariyerimde çok değerli ve 
çok güzel bir iş.”                                                     (AA)

Koç (21 Mart–19 Nisan) Subjektif 
korkuların yerini berrak bir bilinçaltı 
temizliğine bıraktığı bir süreçtesiniz. 
Artık size hizmet etmeyen zihinsel 

kalıpları bırakmak, Şubat ayının geri kalanı için 
alan açmanıza vesile olacak.

Boğa (20 Nisan–20 Mayıs) Bireysel 
özgünlüğünüzün liderlik vasfınızla bir-
leştiği bir gün. Kitabına uygun hareket 
etmenin ötesinde, kendi özgün yöntem-

lerinizi sisteme entegre ederek fark yaratıyorsu-
nuz. Vizyonunuzu takip ediliyor.

İkizler (21 Mayıs–21 Haziran) Emek-
lerinizin somut karşılıklarını görmeye 
başladığınız bir eşiktesiniz. Soyut plan-
ların fiziksel dünyada karşılık bulması, 

motivasyonunuzu perçinleyecek. Yaratıcı doku-
nuşlar zamanı. 

Yengeç (22 Haziran–22 Temmuz) 
Algılarınızın her zamankinden daha 
keskin olduğu bir gün. Satır aralarını 
okuma kabiliyetiniz, iletişim kazaları-

nı önlemekle kalmayıp gizli fırsatları görmenizi 
sağlayacak. Bilgiyi doğru işleyeceksiniz.

Aslan (23 Temmuz–22 Ağustos) Kari-
yerdeki büyük dalların sağlam durması 
için içsel huzurun önemini fark edebi-
lirsiniz. Yaşam alanınızdaki enerjiyi 

tazelemek, dış dünyadaki mücadele gücünüzü 
artıracaktır.

Başak (23 Ağustos–22 Eylül) İlhamın 
eyleme dönüştüğü, yaratıcı enerjinin 
dışa vurulduğu bir gündesiniz. Kendi-
nizi ifade ederken kullandığınız estetik 

dil, profesyonel projelerinize farklı bir soluk ge-
tirecek. Süreçten keyif alacaksınız. 

Terazi (23 Eylül–22 Ekim) İş-özel 
hayat dengesini kurma noktasında yeni 
bir ritim keşfediyorsunuz. Günlük akı-
şınıza zindelik katacak bütünsel yakla-

şımlar sergileyebilirsiniz. Verimliliğin zihinsel 
ve bedensel uyumla sağlandığını deneyimleye-
ceksiniz.

Akrep (23 Ekim–21 Kasım) Diplo-
matik becerilerinizin öne çıktığı bir 
gün. Ortaklıklarda yönetmekten ziyade 
birlikte üretme anlayışı güç kazanıyor. 

Karşılıklı faydayı gözeterek yürüteceğiniz müza-
kereler,  çözülemeyen düğümleri açabilir.

Yay (22 Kasım–21 Aralık) Finansal 
ortaklıklarda sadece rakamlara değil, 
bu anlaşmaların arkasındaki psikolojik 
değerlere odaklanıyorsunuz. Karşılıklı 

güvenin görünmez bir sermaye olduğunu fark 
edeceğiniz diyaloglar gündeme gelebilir.

Oğlak (22 Aralık–19 Ocak) Bilginin 
derinleştiği ve sentezlendiği bir gün-
desiniz. Karmaşık verileri birleştirerek 
geniş bir perspektif oluşturma yetene-

ğiniz dikkat çekebilir. Uzak vizyonlu projeler 
için teoriden pratiğe geçme zamanı.

Kova (20 Ocak–18 Şubat) Kariyer 
yolculuğunuzda alışılmış kalıpların 
dışına çıkma isteği güçleniyor. Beklen-
medik bir teklif ya da farklı bir fikir, ro-

tanızı daha verimli bir yöne çevirebilir. Yeniliğe 
açık olmak tıkanıklıkları aşmanızı sağlayacak.

Balık (19 Şubat–20 Mart) Bugün fi-
kirlerinizi eyleme dökme konusunda 
güçlü bir ivme yakalıyorsunuz. Proje-
nizi hayata geçirecek doğru insanlarla 

bağ kurmak önemli. Dinamik tavrınız, çevreniz-
de yeni iş birliklerinin kapısını aralayabilir.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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İrem Derici ve Melih Kunukcu evliliğe ilk adımı attı

“Gırgıriye” filmi, müzikal 
olarak izleyicilerle buluşacak

Kapadokya’daki Zelve ve Paşabağı ören
yerleri geçen yıl 1,2 milyon ziyaretçi ağırladı

“Yaşayan Miras Okulu” Samsun’da açılıyor

Nevşehir Turist Rehberleri Odası Başkanı Özay Onur, “Bölgemiz, gerek tarihi gerek kültürel gerekse 
coğrafi yapı olarak eşine az rastlanır bir alandır. Kapadokya dünyada üç şekilde gezilebilen tek yerdir. 

İnsanlar ören yerlerine geldiğinde bir zaman makinesine girmişçesine yolculuğa çıkabilir” dedi.

Barış Manço, ölümünün 
26’ncı yılında Ankara’da 

şarkılarıyla anıldı

“Fillerin Uykusu” kısa 
filmi, savaş mağduru
çocukları konu alıyor

Türkiye’nin en çok ziyaret edilen ören yerleri arasın-
da bulunan Nevşehir’deki Zelve ve Paşabağı, geçen 
yıl 1 milyon 271 bin 943 ziyaretçi çekti. İl Kültür ve 

Turizm Müdürlüğü verilerine göre, Avanos ilçesine 5 kilo-
metre mesafedeki Paşabağı Ören Yeri ile buraya 1 kilomet-
re uzaklıktaki Zelve Ören Yeri, Kapadokya’yı ziyaret eden 
yerli ve yabancı turistlerden ilgi görüyor. Her iki ören yerini 
geçen yıl ocakta 48 bin 770, şubatta 42 bin 641, martta 71 
bin 215, nisanda 151 bin 353, mayısta 173 bin 514, haziran-
da 126 bin 827, temmuzda 96 bin 942, ağustosta 120 bin 
454, eylülde 126 bin 100, ekimde 152 bin 438, kasımda 107 
bin 865, aralıkta ise 53 bin 824 ziyaretçi gezdi. Geçen yıl 
toplam 1 milyon 271 bin 943 ziyaretçi çeken Zelve ve Paşa-
bağı ören yerleri, önceki sene 948 bin 746 kişiyi ağırlamıştı.

“KAPADOKYA DÜNYADA ÜÇ ŞEKILDE                      
GEZILEBILEN TEK YERDIR”

Nevşehir Turist Rehberleri Odası Başkanı Özay Onur, 
Kapadokya’da peribacalarının en yoğun olduğu bölgelerin 
arasındaki ören yerlerinin, kayadan oyma şapel ve barınma 
alanlarıyla ilgi çektiğini söyledi.

Yılın her döneminde turist ağırlanan ören yerlerini daha 
çok Güney Amerikalı ve Uzak Doğulu turistlerin ziyaret et-
tiğini belirten Onur, şöyle konuştu: “Bölgemiz, gerek tarihi 
gerek kültürel gerekse coğrafi yapı olarak eşine az rastlanır 
bir alandır. Kapadokya dünyada üç şekilde gezilebilen tek 
yerdir. Yerin altına indiğinizde yer altı şehirleri farklı bir 
dünya, yer yüzeyi yine farklı, balonla gökyüzüne yükseldi-
ğinizde de başka bir dünya karşınıza çıkar. UNESCO Dünya 
Mirası Listesi’ndeki bölgemiz, değerli bir turizm destinas-
yonudur. Zelve Ören Yeri, Kapadokya bölgesinin ilk yer-
leşim alanlarından, aynı zamanda son terk edilen yerleşim 
yeri. 1950’li yıllara kadar bir yerleşim vardı. Kaya düşmesi 
sonucu devletimizin iskan politikası kapsamında köy taşın-
dı. Üç vadiden oluşmaktadır. İnsanlar ören yerlerine geldi-
ğinde bir zaman makinesine girmişçesine yolculuğa çıkabi-

lir. Paşabağı Ören Yeri ise bölgedeki jeolojik oluşumların 
en iyi gözlemlendiği şapkalı peribacalarının yoğun olduğu 
bir yerdir.”

ÖREN YERLERI YÖRE                                              
EKONOMISINE KATKI SUNUYOR

Zelve ve Paşabağı’nda Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
yürütülen düzenleme çalışmaları kapsamında yapılarak yöre 
esnafının işletmesine verilen hediyelik eşya satış reyonları 
da bölge ekonomisine katkı sunuyor.

Zelve-Paşabağı Esnaf Kooperatifi Başkanı Murat Öz-
türk, ören yerlerine ilginin bölge esnafını memnun ettiğini 
dile getirerek, “Burası, peribacalarının olması ve vadi yürü-
yüşü imkanı dolayısıyla her zaman turist çekmektedir. Yıl 
boyunca sezonuna göre ziyaretçiler değişiyor. Mart, nisan, 
mayıs döneminde İspanyollar, Meksikalılar, Brezilyalılar 
daha fazla oluyor. Kış döneminde de Çinli ve Güney Kore-
liler yoğunluk oluşturuyor.” dedi.                                   (AA)

Samsun’da, “Somut Olmayan Kültürel Miras Ulusal 
Envanteri Karadeniz Bölgesi Bilgilendirme Toplan-
tısı” düzenlendi.

Kültür ve Turizm Bakanlığı Yaşayan Miras ve Kültü-
rel Etkinlikler Genel Müdürlüğünce Samsun Büyükşehir 
Belediyesi Şehit Ömer Halisdemir Çok Amaçlı Salonu’n-
da gerçekleştirilen toplantıda konuşan Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Yaşayan Miras ve Kültürel Etkinlikler Genel 
Müdürlüğü Yaşayan Mirasın Korunması Daire Başkanı 
Uğur Kılıç, kurum olarak yaşayan mirasların korunması-
na yönelik çalışmalarını sürdürdürdüklerini söyledi.

Bu kapsamda, somut olmayan kültürel mirasın kuşak-
lar arası aktarımını hedefleyen “Yaşayan Miras Okulu” 
çerçevesinde Ankara’da 15 Temmuz Demokrasi Müze-

si’nde Yaşayan Miras Okulu oluşturularak hizmete açıl-
dığını anımsatan Kılıç, “O okula, okullarımız randevu 
sistemiyle geliyorlar ve somut olmayan kültürel mirasın 
birçok unsurunu yaşayarak öğreniyorlar. Bugün Sam-
sun’da olmamızın en önemli amaçlarından biri de Yaşa-
yan Miras Okulumuzun ikincisini Samsun’da açabilmek. 
Bunun da müjdesini buradan sayın genel müdürümüzün, 
sayın bakanımızın da tensipleriyle vermiş olalım.” dedi.

Söz konusu projenin bakanlıklar, valilikler ve bele-
diyeler işbirliğiyle yürütüldüğünü aktaran Kılıç, şöyle 
konuştu: “Çünkü parça parça bütün bakanlıklarımız bu 
tür şeyler yapıyor. İşte bir gençlik merkezine gittiğiniz-
de okçuluğu, ebru sanatını görebiliyorsunuz. Biz bütün 
bu gücü hep birlikte koordine edersek daha güzel olur 

fikriyle bütün bu kurumların işbirliğinde yaşayan mi-
ras okulları açmayı planlıyoruz. İnşallah önümüzdeki 
eğitim öğretim yılında Türkiye’nin 7 bölgesinden iki-
şer şehir belirledik. 14 şehrimizde açmak için projenin 
ikinci etabını böyle geliştireceğiz. Sonrasında da inşal-
lah bütün şehirlerimizde açmanın yollarını arayacağız. 
Hem kültür varlıklarını hem somut olmayan kültürel 
mirası birlikte korumak ve bütünleşik korumanın da bu 
vesileyle önünü açmış olacağız.”

Türkiye’nin UNESCO macerasının da çok güçlü 
şekilde devam ettiğini anlatan Kılıç, UNESCO Somut 
Olmayan Kültürel Miras listesinde Türkiye’den 32 un-
surun yer aldığını, bunun büyük bir başarı olduğunu 
kaydetti.                                                                  (AA)

Ünlü şarkıcı İrem Derici, DJ sevgilisi Me-
lih Kunukcu ile evlilik yolunda ilk adımı 
attı. Yaklaşık 1,5 yıldır birlikte olan çift, 

düzenlenen sade bir törenle nişanlandı.
İrem Derici ve Melih Kunukcu, aileleri ve 

yakın dostlarının katıldığı 50 kişilik özel bir or-
ganizasyonla nişan yüzüklerini taktı. Yemekle 

başlayan gece, ilerleyen saatlerde eğlenceyle de-
vam etti. İrem Derici ve Melih Kunukcu’nun ni-
şan yüzüklerini İrem Derici’nin menajeri Özgür 
Aras taktı kurdeleyi Melih Kunukcu’nun dedesi 
Hayrullah Akşahin kesti. Çifte tebrik mesajları 
yağarken İrem Derici ve Melih Kunukcu’nun 
mutluluğu gözlerden kaçmadı. (Haber Merkezi)

“Gırgıriye” filmi, 46 yıl sonra müzikal olarak sahnede izleyicilerle buluşacak.
Müjdat Gezen’in yazıp yönettiği “Gırgıriye” müzikalinin ilk okuma provası, gerçekleştirildi.

Türk müziğinin efsane sanatçılarından 
Barış Manço, 26’ncı ölüm yıl dönümün-
de CSO Ada Ankara’da ‘Sedat Yüce ile 

Mançofonik Şarkılar’ konserinde şarkılarıyla 
anıldı. Ziraat Bankası Ana Salon’da gerçekleş-
tirilen konserde şef Anıl Edebale yönetimindeki 
senfonik orkestra sahne aldı. Gecenin solistliği-
ni ise güçlü yorumu ve sahne performansıyla Se-
dat Yüce üstlendi. ‘Sedat Yüce ile Mançofonik 
Şarkılar’ konserinde Barış Manço’nun hafızala-
ra kazınmış eserlerini senfonik bir yaklaşımla 
yeniden yorumlanarak dinleyicilerin beğenisine 
sunuldu. Gecede, Barış Manço’nun ‘Dönence’, 
‘Unutamadım’, ‘Sarı Çizmeli Mehmet Ağa’ ve 
‘Domates, biber patlıcan’ gibi unutulmaz şarkı-
ları seslendirildi. Eserler, senfonik düzenleme-
lerle dinleyiciye hem nostalji hem de yenilik 
duygusunu bir arada yaşattı.                    (DHA)

Yapımcılığını, yönetmenliğini ve sena-
ristliğini Muhammed Emre Kaya’nın 
üstlendiği ve çekimleri tamamlanan 

“Fillerin Uykusu” kısa filmi, izleyiciyle buluş-
maya hazırlanıyor.

“Dünyanın en sessiz filmi” temasıyla çeki-
len, replik veya diyaloğun yer almadığı film, 
dünyanın savaşları, katliamları sessizlikle izle-
mesini anlatıyor. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve 
TRT 12 Punto destekli film, 6 farklı mekanda 
40’tan fazla oyuncu ile hazırlandı. Muhammed 
Emre Kaya, filmi yaklaşık bir yıl önce kaleme 
aldığını belirterek, senaryo danışmanlığını Can-
nes Film Festivali jürisinden Wim Wenders’in 
yaptığını söyledi.

Kaya, senaryonun aldığı olumlu tepkiler 
karşısında, ciddiyetle çalışarak kısa film man-
tığının bir tık ötesine geçmeye çalıştıklarını 
belirtti. Yüz kişiye yakın bir ekiple filmi ortaya 
çıkardıkları bilgisini veren Kaya, “İki aylık bir 
hazırlık sürecimiz oldu. Neticesinde setimize 
çıktık. Mutluyuz, heyecanlıyız. Filmi çekerken 
çok planlamıyorum ama tabii ki hayal ettiğim 
şeyler var.” dedi.                                        (AA)


	5 ŞUBAT 1 SAYFA
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	5 ŞUBAT 5 SAYFA
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